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2. Списък на съкращенията, включени в доклада 

МИГ – Местна инициативна група 

СВОМР – Стратегия за водено от общностите местно развитие 

УО – управляващ орган 

ПРСР – Програма за развитие на селските райони 

КППП – Комисия за подбор на проектни предложения 

ПП – проектно предложение  
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3. Постигнато въздействие от изпълнението на СВОМР върху 

групите/секторите от заинтересовани лица на територията на МИГ 

През отчетния период въздействие от изпълнението на Стратегията за ВОМР на МИГ – Елхово – 

Болярово може да бъде отчетено като очаквано такова на базата на одобрени от МИГ проектни 

предложения и сключените договори за изпълнението на някои от тях, които са все още в процес 

на изпълнение и няма реални резултати.  

Очакваното въздействие е в следните направления: 

3.1. Въздействие чрез сключени административни договори за изпълнение на проекти към 

СВОМР, както следва:  

 Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“  

През 2020 г. са подписани 6 Административни договора (от общо 7  одобрени от МИГ проектни 

предложения) по Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-

19.077, одобрена със Заповед 03-РД/4200 от 08.10.2019 г., приключил прием през 2018 г. 

В общо 13 населени места от територията са предвидени инвестиции, насочени към малка 

публична инфраструктура, в това число ремонти на сгради на читалища, улици и тротоари, 

детски площадки, спортна инфраструктура, а броят жители, които ще се ползват от подобрени 

услуги/инфраструктура (реален) е 17 087 души (по постоянен адрес по данни на ГД ГРАО).   

Очакваното въздействие от реализацията на одобрените от МИГ проекти и подписаните 

договори по мярка 7.2 ще е насочено към всички групи и сектори заинтересовани лица от 

територията.  

 Мярка 4.1. „ПОДКРЕПА ЗА ИНВЕСТИЦИИ В ЗЕМЕДЕЛСКИ СТОПАНСТВА“  

По мярката за подкрепа на инвестиции в земеделските стопанства още на първия прием, 

проведен през 2018 г., има одобрени за финансиране 6 проектни предложения и 3 са резервните. 

5 от одобрените проекти са в сферата на животновъдството – млечно и месно говедовъдство и 

един – за лавандулови насаждения. Всички тези проекти дават възможност за развитие на селско 

стопанство с висока добавена стойност. 

През 2020 г. е подписан 1 Административен договор (от общо 6 одобрени от МИГ проектни 

предложения) по проведен първи прием по Мярка 4.1. „ПОДКРЕПА ЗА ИНВЕСТИЦИИ В 

ЗЕМЕДЕЛСКИ СТОПАНСТВА“ от СВОМР на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” процедура с код в 

ИСУН BG06RDNP001-19.104, одобрен със Заповед 03-РД/5144 от 27.12.2019 г., приключил 

прием през 2018.  

Очакваното въздействие от одобрените от МИГ – Елхово – Болярово проекти е свързано с 

развитие на селско стопанство с висока добавена стойност, като ще окаже очаквано 

положително въздействие спрямо стопанския сектор, по-конкретно – земеделските 

производители от сектор животновъдство и растениевъдство (трайни насаждения).  

Бихме искали да отбележим, че значителното забавяне в разглеждане на останалите одобрени 

от МИГ проектни предложения по тази мярка води до разочарование и демотивиране на 

кандидатите, и съответно – известно негативно отношение от тяхна страна.  

 

 Мярка 4.2. „Инвестиции в преработка/ маркетинг на селскостопански продукти“   

През 2020 г. е подписан един  Административен договор по проведен първи прием, одобрен 

със Заповед 03-РД/5068 от 18.11.2019 г., приключил прием през януари 2019 г. Сключеният 
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договор е за инвестиции в дестилерия за етерични масла (лавандула) в с. Малко Кирилово, 

община Елхово и е в процес на изпълнение.  

През 2020 г. е проведен и втори прием (в периода от 28.08.2020 г. до 05.10.2020 г.)  по мярка 

4.2. „Инвестиции в преработка/ маркетинг на селскостопански продукти“ и от МИГ – Елхово – 

Болярово е одобрено още едно проектно предложение – за преработка на месо и производство 

на месни продукти – салами, типичното „странджанско дядо“ и други. 

Очакваното въздействие от одобрените проектни предложения е свързано с внедряване на нови 

и /или модернизиране на наличните мощности и подобряване на използването им за 

преработка на селскостопанска продукция и създаване на възможности за добавяне на 

стойност към земеделската продукция (Специфична цел 1. 2. от СВОМР), като ще окаже 

положително въздействие спрямо представителите на стопанския сектор – както пряко към 

малките предприятия от сектор преработка на селскостопански продукти, така и косвено – към 

земеделските производители. 

 Мярка 6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“  

През отчетния период – 2020 г., няма развитие по отношение на мярка 6.4.1. „Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски дейности“ след приключилия през януари 2019 г. първи прием, 

като проведената процедура е одобрена със Заповед 03-РД/257 от 27.01.2020 г. 

Очакваното въздействие от одобрените от МИГ – Елхово – Болярово проекти е свързано с 

развитие на неземеделски дейности, като ще окаже очаквано положително въздействие спрямо 

стопанския сектор, по-конкретно – микропредприятия от промишлеността, търговията и 

услугите.  

Натрупаното до момента на доклада забавяне и липсата на одобрени проекти и респективно – 

сключени договори за прием по мярка  6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на неземеделски 

дейности“, проведен през декември 2018 г. – януари 2019 г., води до разочарование и 

демотивиране на кандидатите, и съответно – известно негативно отношение от тяхна страна.  

 

3.2. Разпространение на информация  

Другото направление, в което може да се отчете въздействие спрямо групите/секторите от 

заинтересовани страни чрез изпълнението на СВОМР, е разпространение на информация за 

възможностите за финансиране чрез проектни предложения към нея и консултиране на 

потенциални бенефициенти.  

През периода бяха извършени редица информационни дейности, в които участваха 

представители на всички заинтересовани страни:  

- 5 информационни срещи на територията на МИГ – Елхово – Болярово; 

- Организиране на празник и изложение „Традиции и иновации на територията на МИГ - 

Елхово - Болярово" в град Елхово; 

- 9 публикации в местни медии за работата на МИГ – Елхово – Болярово и изпълнението на 

СВОМР. 

Въздействието от тази група дейности (описани и по-долу) е спрямо всички сектори и групи 

заинтересовани страни, доколкото бяха организирани информационни срещи и обучения, 

насочени към бизнеса, нестопанския и публичния сектори и в тези събития участваха 

представители на всички заинтересовани групи.  

Възникналата криза с епидемията от КОВИД-19 и съответно произтичащите ограничения от това 

възпрепятстваха  провеждането на някои от планираните информационни събития. 
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4. Постигнато въздействие от СВОМР върху уязвими и малцинствени групи, 

при наличие на такива 

Идентифицираните уязвими и малцинствени групи на територията на МИГ – Елхово – Болярово 

са две – етнически малцинства и население в пенсионна възраст.  

През отчетния период в проведените информационните събития – срещи и празник и изложение, 

бяха включвани участници и от ромската етническа общност. 

Забележка: предвид факта, че нямаме право да изискваме участниците в събитията да определят 

етническа принадлежност, не можем да отчетем точен брой представители на ромската общност. 

Представяме снимки от събитията. 

Можем да дадем няколко примера:  

 В проведената информационна среща в село Трънково имаше преоблаващо участие от 

ромите, като млада жена прояви интерес за кандидатстване за инвестиция за ремонт на 

електроника – мобилни телефони и телевизори.  

  

 В информационната среща в село Маломирово също имаше преоблаващо участие от 

ромската общност, като няколко от тях проявиха интерес за кандидатстване подкрепа за 

строителни дейности. В срещата участва и представител на друга уязвима общност - 

млада жена с увреждания, която се интересува от подкрепа за неземеделски дейности.  

 

  

 В информационната среща в село Изгрев също участваха и представители на ромската 

общност  
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Другата уязвима група е тази на населението в пенсионна възраст, особено живеещо в малките 

населени места, изолирано и самотно. В резултат на сключените договори за проекти по мярка 

7.2 може да се очаква след тяхното изпълнение в бъдеще подобряване на условията на живот 

за населението в пенсионна възраст, тъй като са предвидени инвестиции в 13 населени места, 

11 от тях - малки и отдалечени села, в които основната част от населението е именно от тази 

група, и планираните инвестиции са за по-достъпна среда, за подобряване на културния живот и 

други. 

  

5. Изпълнение на целите на СВОМР; 

Предвид натрупаното значително забавяне в одобрението и договорирането от страна на ДФЗ на 

проведените процедури за прием на проектни предложения и в настоящия отчетен период – 2020 

г. – все още не може да бъде отчетено съществено изпълнение на целите на СВОМР на МИГ – 

Елхово – Болярово, независимо от проведените приеми по 5 от мерките от Стратегията и 

подписаните 8 договора. 

Бихме могли да очертаем очакваното изпълнение на целите на СВОМР след изпълнение на 

одобрените от МИГ – Елхово – Болярово проекти (след одобрение на съответните процедури и 

сключване на административни договори) и изпълнение на подписаните до момента договори: 

 

ПРИОРИТЕТ 1: УСТОЙЧИВА И ИНОВАТИВНА МЕСТНА ИКОНОМИКА С ВИСОКА 

ДОБАВЕНА СТОЙНОСТ:  

 Специфична цел 1.1. Развитие на селско стопанство с висока добавена стойност.  

За постигането на тази специфична цел за периода на настоящия доклад може да отчетем един 

сключен договор - договор BG06RDNP001-19.104-0008-С01 от 20.02.2020 г. за „Закупуване на 

земеделска техника за отглеждане и изхранване на животни“ на ЗП Недялка Петрова 

Христова, по Мярка 4.1. „ПОДКРЕПА ЗА ИНВЕСТИЦИИ В ЗЕМЕДЕЛСКИ СТОПАНСТВА“ от 

СВОМР на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово”. Договорът е в процес на изпълнение, като са закупени 

последно поколение трактор с оборудване за „работа на автопилот“ и рулонна балопреса, което 

има иновативен характер. По този проект е разкрито едно ново работно място.  

С изпълнението на този договор ще се допринесе за постигането на специфична цел 1.1, 

доколкото проектът ще подобри конкурентоспособността и ще модернизира животновъдно 

стопанство от сектор млечно говедовъдство чрез инвестиции в техника и оборудване. 

В допълнение, останалите одобрени от МИГ – Елхово – Болярово проектни предложения по 

първи прием по мярка 4.1. „Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства“ в края на 2018 г. 

очакваме принос за постигане на тази специфична в следните направления:  
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- Подобряване на конкурентоспособността и модернизиране на земеделските стопанства: 

- Подкрепа и инвестиции в техника и оборудване за 5 животновъдни стопанства от сектори 

млечно и месно говедовъдство; 

- Подкрепа и инвестиции за специализирана техника за отглеждане на лавандулови трайни 

насаждения. 

Някои от одобрените от МИГ – Елхово – Болярово проектни предложения са с иновативен 

характер.  

 

 Специфична цел 1.2. Създаване на възможности за добавяне на стойност към 

земеделската продукция и горските продукти 

След подписване на договор BG06RDNP001-19.130-0001-С01 от 07.02.2020 г., „Дестилерия за 

производство и преработка на етерично-маслени и медицински култури находяща се в с. 

Малко Кирилово, общ. Елхово“ на ЗП Христо Атанасов Карастайков, приносът за 

постигане на тази специфична цел е в следните направления: 

- преодоляване на липсата на преработвателни предприятия и на производства с висока 

добавена стойност, чрез изграждане на дестилерия за производство и преработка на 

етерично-маслени и медицински култури. 

Договорът е в процес на изпълнение, като закупеното и инсталирано оборудване има иновативен 

характер.  

След осъществен втори прием през 2020 г. по мярка 4.2. „Инвестиции в преработка/ маркетинг на 

селскостопански продукти“ от Стратегията за Водено от общностите местно развитие на СНЦ 

„МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН BG06RDNP001-19.130, беше подаден и одобрен от МИГ 

– Елхово – Болярово един проект - „Инвестиции в месопреработвателно предприятие „ЕЛХОВО 

МЕС" ЕООД“, на базата на който очакваме принос за постигане на тази специфична цел:  

- преодоляване на липсата на преработвателни предприятия и на производства с висока 

добавена стойност, чрез инвестиции в месопреработвателно предприятие. 

 

 Специфична цел 1.3. Създаване на нови работни места и намаляване на бедността 

чрез разнообразяване на местната икономика с производства с висока добавена 

стойност и иновативност  

След одобрение със Заповед 03-РД/257 от 27.01.2019 г. на осъществен първи прием по мярка 

6.4.1 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“ от Стратегията за Водено от 

общностите местно развитие на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН BG06RDNP001-

19.150, проведен прием 04.12.2018 г. – 28.01.2019 г., очакваме принос за постигане на тази 

специфична цел чрез одобрените от МИГ – Елхово – Болярово проекти в следните направления:  

- Разнообразяването на местната икономика с неземеделски производства и дейности е от 

съществено значение за социално-икономическото развитие, в това число (проекти, 

одобрени за финансиране от МИГ): 

o Подкрепа за инвестиции за микропредприятие за производство на метални 

елементи и изделия от неръждаема стомана 

o Подкрепа за закупуване на оборудване за извънболнична лекарска помощ – 

заболявания на нервната система, за съвременна образна диагностика (компютърна 

томография и перфузия на органи) 
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o Подкрепа за изграждане на ветеринарна клиника и оборудване за ветеринаро-

медицинската дейност 

o Подкрепа за инвестиции за закупуване на плоско печатен принтер за изработка на 

снимки върху камък 

o Подкрепа за закупуването на специализирано офис оборудване, необходимо за 

подобряване на капацитета и качеството на съществуващите и разкриване на нови 

услуги – печатни и рекламни. 

Предвид факта, че все още няма сключени договори по първи прием по мярка 6.4.1 „Инвестиции 

в подкрепа на неземеделски дейности“, реално постигане на специфична цел 1.3 не може да бъде 

отчетено през периода на настоящия доклад. 

 

ПРИОРИТЕТ 2:  АДЕКВАТНА НА СЪВРЕМЕННИТЕ УСЛОВИЯ ЖИЗНЕНА СРЕДА И 

КАЧЕСТВО НА ЖИВОТ И ТЕРИТОРИАЛНА ИДЕНТИЧНОСТ ЧРЕЗ ЕФЕКТИВНО 

ИЗПОЛЗВАНЕ НА РЕСУРСИТЕ 

 

 Специфична цел 2.1. Осигуряване на адекватни условия за живот и заетост – 

изграждане на съпътстваща спорна, социална, културна и техническа 

инфраструктура; 

Чрез подписаните 6  Административни договора (от общо 7 одобрени от МИГ проектни 

предложения) по мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“, процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-

19.077, одобрени със Заповед  03-РД/257 от 27.01.2020 г. ще се постигне очаквано въздействие в 

следните направления: 

- Реконструкция на тротоари в град Елхово и град Болярово 

- Подобряване на състоянието, реконструкция и ремонт  на три читалища в Община Елхово 

- Частичен ремонт, оборудване и обзавеждане на читалищата в четири села от община 

Болярово 

- Изграждане и обновяване на детски площадки за игра в Община Елхово 

- Изграждане и обновяване на площи за широко обществено ползване в град Болярово и 

село Попово  

- Създаване на спортна инфраструктура в град Болярово чрез ремонт, реконструкция, 

оборудване и обзавеждане на съществуващо помещение 

В резултат на изпълнението в бъдеще на тези проекти ще се допринесе за осигуряване на 

адекватни условия за живот, което е и част от СТРАТЕГИЧЕСКАТА ЦЕЛ на СВОМР: Устойчиво 

развитие на територията на МИГ – Елхово – Болярово чрез осигуряване на адекватни условия за 

живот и заетост, ефективно и интегрирано развитие на местната икономика и развитие на 

териториална идентичност и маркетинг на база на специфичния териториален потенциал. 

 

6. Описание на изпълнението на СВОМР през отчетния период; 

Попълнени са таблиците от приложението.  

1. Прилагане на процедура за подбор на проекти към стратегия за ВОМР 

на МИГ; 

 Изпълнение на срокове от индикативния график за приемите по съответните 

мерки от СВОМР/ индикативната годишна работна програма; 
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Индикативният график за 2020 г. беше приет от Управителния съвет на заседание, проведено на 

16.09.2019 г.  – протокол № 92 от 16.09.2019 г. 

При планирането на приеми по процедури за подбор на проектни предложения по мерки от 

Стратегията за ВОМР за 2020 г., очакването беше тези приеми да се осъществят след одобрение  

от ДФЗ на първите приеми по мерки, започнали в края на 2018 г. (както е описано в настоящия 

доклад) с оглед сигурност при спазване на изискванията и правилата, както и – за планираните 

втори приеми по някои от мерките – за да е ясен наличния бюджет. 

За съжаление, поради значителното забавяне в разглеждане и одобрение на тези процедури за 

прием от ДФЗ, се наложи няколкократно актуализиране и промени на индикативния годишен 

график за 2020 г., като всички версии на Индикативния график са публикувани своевременно на 

сайта на МИГ – Елхово – Болярово http://www.migelhovo.org/?page_id=2711 

Индикативният график за 2020 г. беше приет и променян с решения на УС както следва:  

 Индикативен годишен график за 2020, заседание на УС – Протокол 92 от 16.09.2019 г.  

 Промени в Индикативен годишен график за 2020, заседание на УС – Протокол № 94 от 

05.06.2020 г. 

 Промени на ИГГ 2020 г., заседание на УС – Протокол № 98 от 15.09.2020 г. 

 Промени ИГГ 2020 г., заседание на УС – Протокол № 101 от 11.11.2020 г. 

 Промени ИГГ 2020 г., заседание на УС – Протокол № 103 от 07.12.2020 г. 

На свое заседание на 15.09.2020 г. Управителния съвет прие Индикативен график за 2021 г. – 

протокол № 98 от 15.09.2020 г. 

Изпълнение на индикативен годишен график за 2020 г. по мерки: 

1.1. Мярка 4.2 „Инвестиции в преработка/ маркетинг на селскостопански продукти“ 

от СВОМР на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-

19.130 

В първоначално приетия ИГГ за 2020 г. прием по мярка 4.2 не беше планиран. След одобрение на 

процедурата и сключване на договор за единствения одобрен проект, ИГГ беше актуализиран 

(Протокол от заседание на УС № 94 от 05.06.2020 г.) и планиран втори прием по процедура 

BG06RDNP001-19.130 за периода: последна седмица на м.август – до края на септември.  

През отчетния период е обявен и приключил втори прием по Мярка 4.2 „Инвестиции в 

преработка/ маркетинг на селскостопански продукти“ за подбор BG06RDNP001-19.130: 

Прием на проектни предложения в периода от 28.08.2020 г. до 05.10.2020 г. в съответствие с 

актуалния ИГГ за 2020 г., оценка, приключила на 16.11.2020 г.  

1.2. Мярка 6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“  от СВОМР на 

СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.150 

В съответствие с одобрения ИГГ за 2019 г., в първоначално одобрения ИГГ за 2020 г. е 

планирано приключване на втори прием по Мярка 6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на 

неземеделски дейности“ с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.150.  

Поради факта, че по първи прием по цитираната процедура до края на 2020 г. няма сключени 

договори, в следващите (актуални/променени) ИГГ за 2020 г. няма планиран прием по Мярка 

6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“, и съответно – няма осъществен 

прием.  

1.3. Мярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, 

туристическа инфраструктура“ 

http://www.migelhovo.org/?page_id=2711
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По мярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа 

инфраструктура“ първоначално бяха планирани 2 приема през 2020 г. След направени 

консултации с двете общини от територията, приемът по мярката беше отлаган. В актуалния 

(последно променен) ИГГ за 2020 г. приемът по мярката беше планиран за последна десетдневка 

на 2020 г. до трета седмица на 2021 г.  

Първия прием по Процедура с няколко крайни срока BG06RDNP001-19.481 по мярка 7.5 

„Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура“ 

беше проведен в съответствие с актуалния ИГГ в периода 21.12.2020 г. – 25.01.2021 г. 

По мярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа 

инфраструктура“ първоначално бяха планирани 2 приема през 2020 г. 

1.4. Мярка 8.6. „Инвестиции в технологии за лесовъдство и в преработката, 

мобилизирането и търговията на горски продукти“  

В ИГГ за 2020 г. беше планиран прием от средата на м.септември до средата на м. ноември. С 

направената актуализация на ИГГ на 5.06.2020 г. приемът на мярката е предвиден от средата на 

сепптември до четвърта седмина на октомври 2020 г.  

Първи прием на проектни предложения по Мярка 8.6. „Инвестиции в технологии за 

лесовъдство и в преработката, мобилизирането и търговията на горски продукти“ е реализиран от 

14.09.2020 г. до 19.10.2020 г., процедура с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.181, в 

съответствие с актуалния ИГГ за 2020 г.  

1.5. Мярка 20 „Маркетинг, популяризиране и сертифициране на местното 

наследство, изделия и храни“ 

В първоначално одобрения ИГГ за 2020 г. бяха планирани 2 приема по Мярка 20 „Маркетинг, 

популяризиране и сертифициране на местното наследство, изделия и храни“.  

Мярка 20 по своя характер е насочена към малки проекти, допринасящи за популяризиране и 

сертифициране на местното наследство, изделия и храни, като допустимите кандидати са 

читалища, НПО и други. За да могат успешно да кандидатстват за финансиране, те имат нужда от 

достатъчно информация, обучение и широка разяснителна кампания, но поради усложнената 

епидемична обстановка във връзка с КОВИД-19 и въведените ограничения за провеждане на 

събития, МИГ – Елхово – Болярово не успя да ги организира. Поради това Управителният съвет 

на сдружението взе решение да отложи приемите по тази мярка за 2021 г. 

С приетата първа актуализация на ИГГ от УС на 05.06.2020 г. и в актуалния ИГГ приеми по 

мярката през 2020 г. не се планират и не са осъществявани.  

 

 Действия по информиране и подпомагане подготовката на проекти на 

потенциалните кандидати; 

С цел информиране и подпомагане подготовката на проекти на потенциалните кандидати през 

отчетния период МИГ – Елхово – Болярово изпълни комплекс от дейности, включващи различни 

методи и канали за разпространение на информация и знания:  

1. Организиране на информационни срещи 

За периода на доклада са организирани и проведени  5 информационни срещи, всяка за минимум 

10 участника, за представяне на СВОМР, подхода ЛИДЕР/ВОМР и приоритетите за местно 

развитие.  

По време на срещите бяха представени следните теми:  



12 

 

- Основни цели на Стратегията за водено от общностите местно развитие по ПРСР 2014 – 

2020 г. на МИГ – Елхово – Болярово; 

- Мерки в подкрепа на бизнеса в СВОМР  

- Мерки в подкрепа на публичния и нестопанския сектор в СВОМР 

- Начин на кандидатстване и допустими получатели, дейности и разходи по стратегиите за 

ВОМР 

Информационните срещи се проведоха в 5 населени места от територията на МИГ – Елхово – 

Болярово. В срещите взеха участие 59 представители на местните общности, представители на 

бизнеса, нестопанския и публичния сектори.  

Беше планирано организирането и провеждането на информационни срещи за 04.12.2020 г. в град 

Елхово и селата Гранитово и Кирилово на територията на община Елхово, но поради  

ограниченията, произтичащи от епидемичната обстановка и спазване на противоепидемичните 

мерки, провеждането им беше отменено. За тази наложила се промяна беше изпратено 

уведомително писмо до УО на ПРСР – вх. № 19-19-2-01-3/ 01.12.2020 г. и до ДФЗ вх.№ 02-

63000/11473 от 02.12.2020 г. 

2. Организиране на обучения на местни лидери 

2.1. В одобрените дейности и разходи за 2020 г. бяха планирани 2 /две/ обучения за местни 

лидери: 

 Организиране на двудневно обучениe на 10 местни лидери на тема "Добри практики за 

създаване на организации на производителите за общ маркетинг и къси вериги на 

доставка". Двудневно обучение за минимум 10 души - местни лидери. 

 Организиране на еднодневно обучение на 20 местни лидери на тема "Възможности за 

финансиране на местните общности чрез проекти по СВОМР". Еднодневно обучение за 

минимум 20 души - местни лидери. 

Поради ограниченията, произтичащи от епидемичната обстановка и спазване на 

противоепидемичните мерки, провеждането им не беше осъществено. 

2.2. В одобрените дейности и разходи за 2020 г. бяха планирани празник и изложение "Традиции 

и иновации на територията на МИГ - Елхово - Болярово" и 5 събития „ЛИДЕР хепънинг“, от 

които бяха изпълнени: 

 

1. Организиране на празник и изложение "Традиции и иновации на територията на 

МИГ - Елхово - Болярово" - едно изложение в град Елхово и 1 празник - в Елхово, 

вкл. разходи за организиране, наем на изложбени щандове и оборудване, сцени, 

озвучаване, кетъринг, модератори, материали, промоция на събитието.  

За периода на доклада се организира и проведе прозник и изложение „Традиции и иновации на 

територията на МИГ - Елхово - Болярово" в град Елхово на 24.10.2020 г.   

 В Изложение „Традиции и иновации на територията на МИГ - Елхово - 

Болярово"  

се представиха традиционни местни производства, занаяти, дейности, обичаи, 

както и новите фирми и инициативи на територията. Участие взеха 17 участника, 

представители на местни производители на храни, напитки, плетива, сувенири, 

както и художници и обществени организации, разположени на щандове с 

необходимото оборудване (маса, стол и шатра), брандирани за събитието и в 
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съответствие с изискванията за публичност. На изложението се промотираха 

традиционни месни производства, занаяти, изкуство, обичаи, както и новите фирми 

и инициативи на територията. 

 В празника на открито „Традиции и иновации на територията на МИГ - 

Елхово - Болярово" в град Елхово с продължителност от един ден присъстваха 

над 100 души. Представен беше концерт на местни групи/таланти/читалища, 

ателиета на открито за деца и младежи от територията за традиционни 

дейности/занаяти, осигурен беше кетъринг за 50 души, транспиранти и брошури. 

Беше планирано и организирането на празник „Традиции и иновации на територията на МИГ - 

Елхово - Болярово" в град Болярово, но поради усложнената епидимична обстановка и 

отмяната на публични събития в Болярово, провеждането му беше отменено. За тази наложила 

се промяна  беше изпратено уведомително писмо  до УО на ПРСР – вх.№ 19-19-2-01-3/21.10.2020 

г. и до ДФЗ вх.№ 02-63000/1336 от 22.10.2020 г. 

2. В рамките на отчетния период бяха планирани да се организират 5 събития „ЛИДЕР 

хепънинг“ в различни населени места от територията за популяризиране на СВОМР и 

активизиране участието на младите хора и приемственост между поколенията на 

традициите и идентичността. Поради ограниченията, произтичащи от епидемичната 

обстановка и спазване на противоепидемичните мерки, дейността не е изпълнена. 

3. Информиране и консултиране 

3.1. Публикации в печатни и електронни медии и излъчвания в радио- и телевизионни 

медии на покани за организирани събития и други, свързани с популяризиране дейността 

на МИГ 

За отчетния период са реализирани 9 публикации в регионални медии:  

- Публикация от 10.02.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема ПЪРВИ 

ПОДПИСАН ДОГОВОР С БЕНЕФИЦИЕНТ ПО СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ 

ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ НА СНЦ „МИГ – ЕЛХОВО – БОЛЯРОВО“, 

https://elhovo.news/?p=119767  

- Публикация от 08.06.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема ПОКАНА ЗА 

СВИКВАНЕ НА ОБЩО СЪБРАНИЕ НА СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ 

„МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – ЕЛХОВО – БОЛЯРОВО“, 

https://elhovo.news/?p=123426  

- Публикация от 10.06.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „Над 1 167 000 лева 

ще бъдат инвестирани в публична инфраструктура в Община Елхово и Община Болярово 

благодарение на одобрена процедура за проектни предложения на Местна инициативна 

група – Елхово – Болярово“, https://elhovo.news/?p=123415  

- Публикация от 28.08.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „Обява за прием на 

проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка 4.2 – 

втори прием“, https://elhovo.news/?p=124421  

- Публикация от 14.09.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „МИГ – Елхово – 

Болярово обявява прием на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ по мярка 8.6. „Инвестиции в технологии за лесовъдство и в 

преработката, мобилизирането и търговията на горски продукти“, 

https://elhovo.news/?p=124672  

https://elhovo.news/?p=119767
https://elhovo.news/?p=123426
https://elhovo.news/?p=123415
https://elhovo.news/?p=124421
https://elhovo.news/?p=124672
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- Публикация от 21.12.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „МИГ – Елхово – 

Болярово обявява прием на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ по мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за 

отдих, туристическа инфраструктура“ https://elhovo.news/?p=126555 

- Публикация от 31.12.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „ИЗПЪЛНЕНИЕ 

НА СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ НА МИГ – 

ЕЛХОВО – БОЛЯРОВО КЪМ КРАЯ НА 2020 ГОДИНА“ https://elhovo.news/?p=126638 

- На 23.10.2020 г. „Празник и изложение „Традиции и иновации на територията на МИГ - 

Елхово – Болярово“  

Линк: https://radio999bg.com/yambol/praznik-izlozhenie-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-elho 

- На 27.10.2020 г. „Проведе се празник „Традиции и иновации на територията на МИГ - 

Елхово – Болярово“ 

Линк: https://radio999bg.com/yambol/provede-se-praznik-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-

elho 

 

4. Консултиране на потенциални бенефициенти 

През отчетния период бяха консултирани над 18 потенциални кандидати с проекти по мерки 

от СВОМР на място в офиса и по телефона с потенциални бенефициенти относно подпомагане 

подготовката на проекти. За консултациите, проведени в офиса, се води Регистър на 

консултациите на потенциални кандидати с проекти по мерки от СВОМР на СНЦ „МИГ – Елхово 

– Болярово“. 

 

 Действия от обявяване на покани за прием на заявления от потенциални 

получатели на финансова помощ до сключване на договор; 

 

1. Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 

видове малка по мащаби инфраструктура“ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.077 

След проведен прием и приключена работа по подбор и оценка на проектните предложения през 

2018 г. към МИГ-Елхово-Болярово са подадени  7  проектни предложения, които са одобрени от 

УС на Сдружението и предложени за финансиране. 

През 2020 г. са подписани 6 Административни договора (от общо 7 одобрени от МИГ проектни 

предложения) по Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-

19.077, одобрена със Заповед 03-РД/4200 от 08.10.2019 г.  

 

Име на 

кандидата/ 

получателя 

Име на 

проекта 

Заявен 

размер на 

разходите 

по 

заявления 

подадени 

в МИГ 

Заявен 

размер на 

субсидията 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

№ на Договор / 

дата на 

подписване 

одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

от ДФЗ 

Одобрен 

от ДФЗ  

размер 

на БФП 

https://elhovo.news/?p=126555
https://elhovo.news/?p=126638
https://radio999bg.com/yambol/praznik-izlozhenie-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-elho
https://radio999bg.com/yambol/provede-se-praznik-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-elho
https://radio999bg.com/yambol/provede-se-praznik-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-elho
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Община 

Елхово 

Реконструкция 

на тротоари на 

ул.“Александър 

Стамболийски“ 

в град Елхово 

390988,61 390988,61 

BG06RDNP001-

19.077-0001-

С01 от 

29.06.2020 г. 

390988,61 390988,61 

Община 

Елхово 

"Изграждане и 

обновяване на 

детски 

площадки за 

игра в Община 

Елхово" 

343045,94 330685,94 

BG06RDNP001-

19.077-0005-

С01 от 

29.06.2020 г. 

330685,94 330685,94 

Община 

Елхово 

„Подобряване 

на състоянието, 

реконструкция 

и ремонт на три 

броя читалища 

в Община 

Елхово“ 

248954,23 248954,23 

BG06RDNP001-

19.077-0002-

С01 от 

29.06.2020 г. 

248954,23 248954,23 

Община 

Болярово 

Изграждане и 

обновяване на 

площи за 

широко 

обществено 

ползване в град 

Болярово и 

село Попово 

51574,26 51574,26 

 няма сключен 

договор, има 

проведена 

комуникация 

между ДФЗ и 

кандидата 

НП  НП  

Община 

Болярово 

Рехабилитация 

на 

съществуващи 

тротоари в град 

Болярово 

52476,65 52476,65 

BG06RDNP001-

19.077-0004-

С01  от 

06.07.2020 г. 

52476,65 52476,65 

Община 

Болярово 

„Частичен 

ремонт, 

оборудване и 

обзавеждане на 

сградите на 

читалищата в 

селата Стефан 

Караджово, 

Мамарчево, 

Воден, Голямо 

Крушево от 

община 

Болярово” 

98652 98652 

BG06RDNP001-

19.077-0003-

С01 от 

09.06.2020 г. 

98652 96939,74 
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Община 

Болярово 

Създаване на 

спортна 

инфраструктура 

в град Болярово 

чрез ремонт, 

реконструкция, 

оборудване и 

обзавеждане на 

съществуващо 

помещение 

42457,09 42457,09 

BG06RDNP001-

19.077-0007-

С01  от 

06.07.2020 г. 

42457,09 42457,09 

 

 

2. Мярка 4.1 „Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства“ от СВОМР на СНЦ 

„МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.104 

През 2020 г. е подписан един Административен договор BG06RDNP001-19.104-0008-С01 от 

20.02.2020 г. за „Закупуване на земеделска техника за отглеждане и изхранване на животни“ 

на ЗП Недялка Петрова Христова. Тази процедурата е одобрена със Заповед 03-РД/5144 от 

27.12.2019 г., а работата по подбор и оценка на проектните предложения приключила през 2018 г. 

 

 

3. Мярка 4.2 „Инвестиции в преработка/ маркетинг на селскостопански продукти“ от 

СВОМР на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.130 

След проведен първи прием: 14.11.2018 – 07.01.2019 г., оценителен доклад от 18.02.2019 г.  

одобрена със Заповед 03-РД/5068 от 18.12.2019, през отчетния период е подписан 

Административен договор BG06RDNP001-19.130-0001-С01 от 07.02.2020 г., наименование на 

проекта „Дестилерия за производство и преработка на етерично-маслени и медицински култури 

находяща се в с. Малко Кирилово, общ. Елхово“, кандидат ЗП Христо Атанасов Карастайков, 

одобрен със Заповед 03-ЕД/5068 от 18.12.2019 г. 

 

През отчетния период е обявен и приключил втори прием по Мярка 4.2 „Инвестиции в 

преработка/ маркетинг на селскостопански продукти“ за подбор BG06RDNP001-19.130: 

Прием на проектни предложения в периода от 28.08.2020 г. до 05.10.2020 г., оценка, 

приключила на 16.11.2020 г.  

През отчетния период – през м. ноември 2020 г., приключи подбора и оценката на подадените 

проектни предложения по втори прием по мярка 4.2 „Инвестиции в преработка/ маркетинг на 

селскостопански продукти“ (BG06RDNP001-19.130) от стратегията, като бяха изпълнени 

следните дейности:  

 Подготовка на насоки за кандидатстване и одобрение от УС – Протокол № 94 от 5.06.2020 г. 

 Обществено обсъждане на насоките за кандидатстване – от 21.07.2020 г. до 28.07.2020 г. 

 Подготовка на процедурата за прием на проектни предложения в Информационна система 

ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.130 втори прием 

 Съгласуване на проекта на процедурата с УО на ПРСР 2014-2020 – писмо Изх. № 31/ 

29.07.2020 г. 

 Одобрение от УС на коригирани насоки за кандидатстване след искане за допълнителна 

информация от УО на ПРСР – Протокол № 98 от 15.09.2020 г. 
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 Публикуване на Обява за прием на проектни предложения по процедура BG06RDNP001-

19.130 – на интернет сайта на МИГ, и на 28.08.2020 г. в регионална електронна медия 

„ЕЛХОВО НЮЗ“. 

 Прием на проектни предложения  в периода от 28.08.2020 г. до 05.10.2020 г  

 Подадено е 1 /едно/ проектно предложение в срока за кандидатстване; 

 УС избра и одобри Комисия за подбор на проектни предложения – Протокол 99 от 06.10.2020 

г. , включително одобри и квалификацията на членовете на КППП.  

 Членовете на КППП са определени съгласно Минималните изисквания към реда за оценка на 

проектни предложения към стратегията за ВОМР и Правила за провеждане на процедури за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ и ред за оценка на проектни предложения 

по мерки, финансирани от ПРСР 2014-2020 и ЕЗФРСР чрез стратегия за водено от 

общностите местно развитие на МИГ-Елхово-Болярово. Председателят, секретарят и 

членовете на комисията притежават необходимата квалификация и професионална 

компетентност за изпълнение на задачите, възложени им със заповедта за назначаване 

 Председателят на УС назначи КППП със Заповед № 5/06.10.2020 г.   

 Всички членове на КППП поеха отговорността да изпълняват задълженията си 

добросъвестно, обективно и безпристрастно, както и да пазят в тайна обстоятелствата, които 

са узнали във връзка със своята работа в комисията, като подадоха декларации по 

Приложение 123_8_1, Приложение  123_8_2, Приложение 123_8_3 на ДФЗ. 

 Оценката на постъпилите проектни предложения започна след създаване на оценителна 

сесия от УО на ПРСР на 07.10.2020 г. 

 За периода на работа на КППП по тази процедура, а именно до 30 работни дни от крайния 

срок на приема: 05 октомври 2020 г., Комисията проведе следните заседания:  

o Стартиращо (встъпително) заседание на 08.10.2020 г., като преди началото на 

оценителния процес Председателя на КППП проведе въвеждащо обучение на 

членовете на КППП. 

o За извършване на окончателно класиране при спазване на СВОМР, КППП проведе 

заседание на 16.11.2020 г. 

 На 07.10.2020 г. чрез ИСУН автоматично беше направено разпределението за извършване на 

Оценка на административно съответствие и допустимост на членовете на КППП с право на 

глас.  

 В процеса на оценка на Административно съответствие и допустимост членовете с право на 

глас констатираха определени неясноти, неточности и несъответствия, които са отбелязани в 

оценителните им листове. Поради тази причина оценката беше прекъсната в ИСУН и на база 

на констатациите и забележките от оценителите бяха подготвени писма за допълнителна 

информация.  

 Комуникацията с кандидата за представяне на допълнителна информация е извършена чрез 

ИСУН както следва: 

o Писмо с Изх. № 49 от 16.10.2020 г. и получен отговор от кандидата на 04.11.2020 г. 

в определения срок. 

Отговорът и допълнително представените документи не водят до подобряване качеството 

на проекта.  

 В резултат от ОАСД: Проектното предложение BG06RDNP001-19.130-0002 преминава етап 

ОАСД и продължава на следващия етап на оценка – Техническа и финансова оценка. 
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 На 09.11.2020 г. чрез ИСУН автоматично беше направено разпределение  на членовете на 

КППП с право на глас за извършване на Техническа и финансова оценка. Членовете с право 

на глас извършиха оценка на проектното предложение и то преминава минималния праг за 

финансиране съгласно одобрената СВОМР. 

 За извършване на окончателно класиране при спазване на СВОМР, КППП проведе заседание 

на 16.11.2020 г., на което взе решение за извършване на окончателно класиране на проектни 

предложения по процедура BG06RDNP001-19.130 по Мярка 4.2 „Инвестиции в преработка/ 

маркетинг на селскостопански продукти“ от СВОМР на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” 

 КППП приключи работа на 16.11.2020 г. с изготвяне на Оценителен доклад № 4.2-1(S2) от 

16.11.2020 г., в който предлага за финансиране 1 проектно предложение.  

 КППП предлага проектното предложение BG06RDNP001-19.130-0002 „Инвестиции в 

месопреработвателно предприятие „ЕЛХОВО МЕС“ ЕООД“ на „ЕЛХОВО МЕС“ ЕООД за 

финансиране.  

 Управителният съвет на СНЦ „МИГ – Елхово – Болярово“ одобри Окончателния доклад на 

КППП по мярка 4.2 от СВОМР с предварително одобрение за финансиране на едно подадено 

проектно предложение – Протокол от УС №102 от 18.11.2020 г. 

 МИГ – Елхово – Болярово информира ДФЗ за приключването на процедурата с писмо № 

58/19.11.2020 г. 

 Всички документи, документиращи процеса по прием и подбор на проектни предложения, са 

налични в секция „Документи“ на процедура BG06RDNP001-19.130 в ИСУН 2020. 

До края на отчетния период – 31.12.2020 г. – нямаме официална информация за одобрението 

на проведен втори прием по Мярка 4.2. от ДФЗ. 

4. Мярка 6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“  от СВОМР на СНЦ 

„МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.150 

През отчетния период е получена Заповед 03-РД/257 от 27.01.2020 г. за одобрение на първи 

прием по Мярка 6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“ с код в ИСУН 2020 

BG06RDNP001-19.150, проведена в периода от 04.12.2018 до 28.01.2019 г. 

По тази процедура възникна казус, дължащ се на спецификата на Мярка 6.4.1 „Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски дейности“ от одобрената СВОМР на МИГ – Елхово – Болярово, а 

именно – по мярка 6.4.1 е предвиден „гарантиран бюджет за малки проекти“ в размер на 20 % от 

общия бюджет на мярката.  

Казусът е следният: Направеното в ИСУН автоматично класиране на проектните предложения 

не съответства на правилата за тази мярка по отношение на гарантирания бюджет за 

малки проекти. Поради това КППП, на базата на получените точки и на описанието на мярка 

6.4.1 и на условията за кандидатстване прави ново класиране, подробно описано в Оценителния 

доклад, който е одобрен от УС. Възниква казус с един проект, който в ИСУН е със статус 

„одобрен“, а по оценителен доклад е в резервен списък именно поради спецификата на 

процедурата - проектните предложения са разпределени в две отделни класирания – едно за 

„стандартни“ – в рамките на 80 % от бюджета, и едно за „малки“ – за 20 % от бюджета.  

Констатираното несъответствие касае проектно предложение BG06RDNP001-19.150-0001 на 

кандидат "ЗАЛАТА НА КРИС - ЗДРАВЕ, ФИТНЕС и АТЛЕТИЗЪМ" ЕООД (ЕИК: 205183931). 

Това проектно предложение, съгласно  оценителния доклад на КППП, одобрен от УС на МИГ 
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при спазване на правилата на мярката от одобрената СВОМР, е класирано като  „РЕЗЕРВА“ (в 

списък с резервни проектни предложения). В ИСУН, поради функционалностите на системата, в 

които не можем да отразим спецификата на тази мярка, проектното предложение е със статус 

„ОДОБРЕНО“, който е необходимо да бъде коригиран.  

Поради тази причина, с писмо наш изх. № 13/25.02.2020, входящ № в МЗХГ 19-19-2-01-3 / 

26.02.2020 г.  г. е поискано от УО на ПРСР оценителната сесия по процедура за прием на 

проекти в ИСУН BG06RDNP001-19.150 Мярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски 

дейности“, да бъде отворена, за да се коригира статуса на проектно предложение BG06RDNP001-

19.150-0001 от „ОДОБРЕНО“ на „РЕЗЕРВА“.  

След отварянето й извършихме корекция в статуса на това проектно предложение със следната 

бележка в ИСУН от „ОДОБРЕНО“ на „РЕЗЕРВА“:  

„Общата сума на Безвъзмездна финансова помощ за оценените, одобрени и класирани 

стандартни проекти по процедура BG06RDNP001-19.150 по Мярка 6.4.1. „Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски дейности“ по Стратегията на СНЦ „МИГ – Елхово – Болярово“ е 

408 551,40 лева, а общият размер на безвъзмездната финансова помощ за стандартни проекти 

по настоящата процедура е 328 579,20 лева. Съгласно оценителния доклад поради тази причина 

за одобрение за финансиране от УС на МИГ се предлагат първите три класирани проектни 

предложения, останалите 2 проектни предложения - BG06RDNP001-19.150-0001 и 

BG06RDNP001-19.150-0008, преминали успешно етап ТФО, са определени за резервни проектни 

предложения.“ 

Направената корекция е в пълно съответствие с одобрената СВОМР, с Оценителния доклад по 

процедурата и неговото одобрение от Управителния съвет на „МИГ – Елхово – Болярово“ и 

доведе до пълно съответствие между тези документи и ИСУН. 

За направената корекция сме информирали и ОД на ДФЗ – Разград – писмо наш изх.№ 

14/02.03.2020 г. , входящ № в ОД на ДФЗ – Разград № 01—170-6300/286#3 от 04.03.2020 г.   

 

5. Мярка 8.6. „Инвестиции в технологии за лесовъдство и в преработката, мобилизирането 

и търговията на горски продукти“ с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.181 

През 2020 г. е обявен първи прием на проектни предложения по Мярка 8.6. „Инвестиции в 

технологии за лесовъдство и в преработката, мобилизирането и търговията на горски продукти“  

 от 14.09.2020 г. до 19.10.2020 г.  

Изпълнени са следните дейности: 

 Подготовка на насоки за кандидатстване и одобрение от УС – Протокол № 94 от 5.06.2020 г. 

 Обществено обсъждане на насоките за кандидатстване – от 6.08.2020 г. до 13.08.2020 г. 

 Подготовка на процедурата за прием на проектни предложения в Информационна система 

ИСУН BG06RDNP001-19.181 

 Съгласуване на проекта на процедурата с УО на ПРСР 2014-2020 – писмо Изх. № 31/ 

14.08.2020 г. 

 Одобрение от УС на коригирани насоки за кандидатстване след искане за допълнителна 

информация от УО на ПРСР – Протокол № 97 от 27.08.2020 г. 

 Публикуване на Обява за прием на проектни предложения по процедура BG06RDNP001-

19.181 – на интернет сайта на МИГ, и на 14.09.2020 г. в регионална електронна медия 

„ЕЛХОВО НЮЗ“. 

 Прием на проектни предложения  в периода от 14.09.2020 г. до 19.10.2020 г. 
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В периода на прием по мярката няма постъпили проектни предложения, поради което не е 

сформирана Комисия за подбор на проектни предложения. Взето е решение от Управителния 

съвет на МИГ-Елхово-Болярово с Протокол № 100 от 20.10.2020 г. за създаване на нова 

процедура за подбор на проекти по Мярка 8.6. от СВОМР на МИГ-Елхово-Болярово. 

 

6. Мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа 

инфраструктура“ от Стратегията за Водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ-

Елхово-Болярово” процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.481 

През отчетния период е обявен първи прием на проектни предложения по Мярка 7.5. 

„Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура“ 

със начален срок от 21.12.2020 г., който ще приключи на 25.01.2021 година, като бяха изпълнени 

следните дейности:  

 Подготовка на насоки за кандидатстване и одобрение от УС – Протокол № 101 от 

11.11.2020 г. 

 Обществено обсъждане на насоките за кандидатстване – от 12.11.2020 г. до 20.11.2020 

 Подготовка на процедурата за прием на проектни предложения в Информационна система 

ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.481  

 Съгласуване на проекта на процедурата с УО на ПРСР 2014-2020 – писмо Изх. № 60/ 

23.11.2020 г. 

 Одобрение от УС на коригирани насоки за кандидатстване след искане за допълнителна 

информация от УО на ПРСР – Протокол № 104 от 14.12.2020 г. 

 Публикуване на Обява за прием на проектни предложения по процедура BG06RDNP001-

19.481 – на интернет сайта на МИГ, и на 21.12.2020 г. в регионална електронна медия 

„ЕЛХОВО НЮЗ“. 

 Прием на проектни предложения от 21.12.2020 г., който ще приключи на 25.01.2021 

година. 

 

2.Поддържане на деловодна система и архив от МИГ; 

СНЦ „Местна инициативна група – Елхово – Болярово“ поддържа деловодна система и 

архив, от които може да бъдат проследени актовете на органите на МИГ.  

Деловодната система съдържа следните регистри, в които се регистрират всички документи и 

актове:  

 Регистър Входяща кореспонденция 

 Регистър Изходяща кореспонденция 

 Регистър на протоколи от заседания на Управителния съвет  

 Регистър на протоколи от заседания на Общото събрание 

 Регистър на договорите, сключени от МИГ – Елхово - Болярово 

СНЦ „Местна инициативна група – Елхово – Болярово“ поддържа архив в обособено за целта 

отделно помещение, в който се съхраняват всички документи, включително:  

 подадени и одобрени проекти към Стратегията на МИГ – Елхово – Болярово и сключени 

договори за тяхното изпълнение  

 проведени процедури за избор на изпълнители от СНЦ „МИГ – Елхово – Болярово“ 
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 сключени договори 

 други документи.  

  

3. Действия по информиране и публичност от страна на МИГ, 

включително поддържане на електронната страница на МИГ; 

С цел осигуряване на информиране и публичност относно изпълнението на СВОМР на МИГ – 

Елхово – Болярово, както и за подкрепата, осигурена от ЕЗФРСР и ПРСР, беше изпълнен 

комплекс от дейности, използващи различни комуникационни канали и насочени към 

информиране на различни групи от местните общности:  

 

3.1 Проучване и анализ за определяне на териториални символи и местна 

идентичност на територията на МИГ - Елхово – Болярово. 

През отчетния период беше изпълнена дейността „Проучване и анализ на 

информираността относно ВОМР и на  отношението на бенефициентите към процеса на 

прилагане наСВОМР на МИГ - Елхово - Болярово“. Проучването беше възложено и 

изпълнено от „Ла Фит“ ООД в периода 02.12.2020 г. – 22.12.2020 г.  

Основната цел е да се определят териториалните символи и местната идентичност на 

територията на МИГ – Елхово – Болярово със следните специфични цели: 

 Установяване на степента на информираност относно ВОМР и необходимост от 

допълнителна информация. 

 Проучване на  мнението и становището на бенефициентите – реални и потенциални – 

към процеса на прилагане на СВОМР на МИГ – Елхово - Болярово. 

 Установяване на ползи, положителни ефекти, недостатъци и проблеми при 

прилагането на СВОМР на МИГ – Елхово - Болярово 

За постигането на тези цели от изпълнителя „Ла Фит“ ООД бяха изпълнени следните задачи:  

Събирането на мнения / анкетирането се осъществи чрез стандартизиран въпросник. Предвид 

извънредна епидемична обстановка в страната, свързана с коронавируса COVID-19, и 

задължението за спазване на здравните мерки и ограничения, анкетирането се проведе по два 

начина:  

- онлайн събиране на мнения чрез стандартизиран въпросник. Анкетната карта е 

подготвена и налична на следния линк: https://forms.gle/aofPEAmRtRLCQNHM8 . 

Онлайн анкети бяха попълнени от 93 респонденти. 

- Анкетиране „лице в лице“ чрез стандартизирания въпросник (при спазване на здравните 

мерки) на 20 души – представители на местните общности. 

Дейността е отчетена с представяне от изпълнителя и приемане от възложителя на:  

• Доклад за изпълнена дейност, 

• Аналитичен доклад за резултатите от проведено Проучване и анализ на 

информираността относно ВОМР и на  отношението на бенефициентите към 

процеса на прилагане на СВОМР на МИГ – Елхово – Болярово. 

• Методика за провеждане на проучването 

• Онлайн стандартизиран въпросник /анкетна карта/  

• Диск с получените отговори от анкетирането онлайн (93 анкетирани) 

• Образец на анкетна карта (на хартия) 

• Попълнени анкетни карти – 20 броя 

 

Основните препоръки от проучването са:  

ИНФОРМИРАНОСТ  

https://forms.gle/aofPEAmRtRLCQNHM8
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 Препоръка: Екипът и ръководството на МИГ – Елхово - Болярово могат да насочат 

още усилия за популяризиране на дейността си сред хората от местната общност. 

 Препоръка: Предвид променената – в национален и световен мащаб – ситуация във 

връзка с епидемията от COVID-19, и наложените ограничения, вероятно Интернет 

сайтът и електронните медии ще продължават да имат водещо значение за 

информиране на местните общности. В тази връзка, може да се препоръча сайтът 

на МИГ – Елхово – Болярово да продължи да се поддържа актуален,  както и да се 

подобрява постоянно за по-лесно и удобно използване както от компютри, така и 

от смарт телефони и други устройства. 

 Сдружението следва да продължи активното разпространение на  информация за 

работата си и за изпълнението на Стратегията за водено от общностите 

местно развитие.  

 МИГ – Елхово – Болярово следва да продължи да насочва усилия за информиране за 

начина и процедурите на кандидатстване. След проведени няколко приема по мерки 

от Стратегията и наличието на вече сключени договори, е важно МИГ – Елхово – 

Болярово да разпространява активно информация за изискванията и процедурите по 

изпълнение на проекти. 

 Положително влияния върху местното развитие би оказала и информация за добри 

практики и идеи от други МИГ, и МИГ – Елхово – Болярово следва да потърси и 

публикува такава информация.  

Предпочитаният начин за получаване на обща информация за работата на МИГ – Елхово – 

Болярово е основно чрез интернет сайта си, чрез медиите  и чрез социалните мрежи. 

ОТНОШЕНИЕ КЪМ ПРОЦЕСА НА ПРИЛАГАНЕ НА СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР НА МИГ – 

ЕЛХОВО – БОЛЯРОВО  

 Обща положителна оценка от над 80 % от анкетираните за информираност 

относно работата на МИГ – Елхово – Болярово по изпълнение на Стратегията за 

ВОМР. Препоръчително е, с цел подобряване на информираността на местните 

общности и осигуряване на още по-голяма популярност и прозрачност, МИГ – 

Елхово – Болярово да разпространява по-ефективно информация за извършените 

приеми, одобрените и изпълнени проекти към Стратегията за ВОМР, като 

използва предпочитаните от анкетираните канали за комуникация (т.2.5. по-

горе) – интернет сайт, медии и социални мрежи.  

 Независимо от това, резултатите показват, че МИГ – Елхово – Болярово може да 

насочи още усилия към преодоляване на трудностите пред бенефициентите, като 

организиране на обучения – както присъствени, така и онлайн – за 

кандидатстване за финансиране, за успешно изпълнение на сключените договори; 

разпространение на информация за всички етапи – кандидатстване, процес на 

одобрение, изпълнение на проектите.  

 Ускоряване на процеса на разглеждане на проектите и сключване на договори; 

 По-добро информиране – повече информация за възможностите за финансиране; 

 Консултиране и подпомагане на кандидатите при подготовка на проекти и на 

бенефициентите при тяхното изпълнение и отчитане. 

a) Предложения за дейности на МИГ – Елхово - Болярово, във връзка с епидемията от 

COVID-19  
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 Подкрепа за местния бизнес чрез организиране на промоция на местни 

производители и кампании в социалните мрежи; 

 Организиране на доброволческа работа за подкрепа на хора в нужда; 

 Предвид наложените ограничения за директна комуникация и – в същото време – 

недостатъчните знания на местните общности за използване на съвременните 

информационни технологии, МИГ може да организира обучения за онлайн 

комуникация.  

 

3.2 Поддръжка и актуализация на интернет страница на МИГ-Елхово – Болярово 

Важен инструмент за информиране на местните власти, НПО, бизнеса и населението на 

територията на МИГ-Елхово-Болярово е разработеният информационен портал с адрес 

www.migelhovo.org. От него може да бъде получена актуална информация за събития, новини, 

свързани с дейността на МИГ-Елхово-Болярово и процеса на прилагане на стратегията ВОМР. 

Публикувана е цялата изискуема информация съгласно изискванията за публичност на чл. 86, 

ал.2 от Наредба № 22 от 2015. 

На интернет сайта www.migelhovo.org са публикувани всички документи, свързани с 

изпълнението на Стратегията за ВОМР – в обособено меню КАНДИДАТСТВАНЕ:  

- одобрената Стратегия за ВОМР с всичките й изменения до момента,  

- индикативните годишни графици,  

- мерките от стратегията заедно с подготвените документи по проведените приеми и 

резултатите от тях,  

- Правила за провеждане на процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

и ред за оценка на проектни предложения по мерки, финансирани от ПРСР 2014-2020 и 

ЕЗФРСР чрез Стратегия за водено от общностите местно развитие на МИГ – Елхово –

Болярово. 

Доколкото за периода на доклада няма все още сключени договори за изпълнение на одобрени 

проекти, все още на сайта няма публикувана такава информация.  

Интернет страницата е с практичен и атрактивен дизайн, позволяващ лесна и удобна навигация и 

бързо обновяване на съдържанието. 

 

3.3 Създаване и реализиране на публикации в печатни / електронни медии на 

покани за организирани събития, покани за прием на проекти и други, свързани 

с популяризиране дейността на МИГ 

За отчетния период са реализирани 9 публикации в регионални медии:  

- Публикация от 10.02.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема ПЪРВИ 

ПОДПИСАН ДОГОВОР С БЕНЕФИЦИЕНТ ПО СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ 

ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ НА СНЦ „МИГ – ЕЛХОВО – БОЛЯРОВО“, 

https://elhovo.news/?p=119767  

- Публикация от 08.06.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема ПОКАНА ЗА 

СВИКВАНЕ НА ОБЩО СЪБРАНИЕ НА СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ 

„МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – ЕЛХОВО – БОЛЯРОВО“, 

https://elhovo.news/?p=123426  

- Публикация от 10.06.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „Над 1 167 000 лева 

ще бъдат инвестирани в публична инфраструктура в Община Елхово и Община Болярово 

http://www.migelhovo.org/
http://www.migelhovo.org/
https://elhovo.news/?p=119767
https://elhovo.news/?p=123426
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благодарение на одобрена процедура за проектни предложения на Местна инициативна 

група – Елхово – Болярово“, https://elhovo.news/?p=123415  

- Публикация от 28.08.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „Обява за прием на 

проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка 4.2 – 

втори прием“, https://elhovo.news/?p=124421  

- Публикация от 14.09.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „МИГ – Елхово – 

Болярово обявява прием на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ по мярка 8.6. „Инвестиции в технологии за лесовъдство и в 

преработката, мобилизирането и търговията на горски продукти“, 

https://elhovo.news/?p=124672  

- Публикация от 21.12.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „МИГ – Елхово – 

Болярово обявява прием на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ по мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за 

отдих, туристическа инфраструктура“ https://elhovo.news/?p=126555 

- Публикация от 31.12.2020 г. в електронна медия Elhovo.News, на тема „ИЗПЪЛНЕНИЕ 

НА СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ НА МИГ – 

ЕЛХОВО – БОЛЯРОВО КЪМ КРАЯ НА 2020 ГОДИНА“ https://elhovo.news/?p=126638 

- На 23.10.2020 г. „Празник и изложение „Традиции и иновации на територията на МИГ - 

Елхово – Болярово“  

Линк: https://radio999bg.com/yambol/praznik-izlozhenie-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-elho 

- На 27.10.2020 г. „Проведе се празник „Традиции и иновации на територията на МИГ - 

Елхово – Болярово“ 

Линк: https://radio999bg.com/yambol/provede-se-praznik-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-

elho 

 

3.4 Изработка на видеофилм за дейността на МИГ с минимална продължителност 

10 мин. 

През отчетния период беше осъществена дейност изработка на видеофилм за дейността на МИГ-

Елхово-Болярово с минимална продължителност 10 минути, възложена за изпълнение на „Май 

БГ хоум“ ЕООД.  Видеофилмът е предоставен от изпълнителя на CD и е наличен на следния 

линк: 

https://www.youtube.com/watch?v=SuRQw2Vf8ug&fbclid=IwAR1u03Jq7EwKWsbKEG8EQjZOE

XSJWbRrb8dE9kHxD5mre7eYa7IEXaTBpKU 

 

3.5 Промоционални и рекламни материали  

С цел популяризиране, информиране и публичност през отчетния период са подготвени и 

изработени следните промоционални и рекламни материали:   

- Подготовка и отпечатване на рекламни материали, брандирани с име и лого на МИГ 

и останалите изисквания за публичност, в това число:  

• Рекламни и работни материали материали - папка, химикал и бележник – 100 броя  

• Рекламни висококачествени  тениски с яка (100% памук) – 50 броя 

• Рекламни чадъри – 100 броя 

• Рекламни преносими външни батерии за мобилни устройства – 100 броя  

• Дизайн, предпечат и печат на 50 бр. информационни плакати 

• Дизайн, предпечат и печат на 50 бр. информационни плакати 

https://elhovo.news/?p=123415
https://elhovo.news/?p=124421
https://elhovo.news/?p=124672
https://elhovo.news/?p=126555
https://elhovo.news/?p=126638
https://radio999bg.com/yambol/praznik-izlozhenie-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-elho
https://radio999bg.com/yambol/provede-se-praznik-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-elho
https://radio999bg.com/yambol/provede-se-praznik-traditsii-inovatsii-teritoriyata-mig-elho
https://www.youtube.com/watch?v=SuRQw2Vf8ug&fbclid=IwAR1u03Jq7EwKWsbKEG8EQjZOEXSJWbRrb8dE9kHxD5mre7eYa7IEXaTBpKU
https://www.youtube.com/watch?v=SuRQw2Vf8ug&fbclid=IwAR1u03Jq7EwKWsbKEG8EQjZOEXSJWbRrb8dE9kHxD5mre7eYa7IEXaTBpKU
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3.6 Информационни срещи 

За периода на доклада са организирани и проведени  5 информационни срещи, всяка за минимум 

10 участника, за представяне на СВОМР, подхода ЛИДЕР/ВОМР и приоритетите за местно 

развитие.  

По време на срещите бяха представени следните теми:  

- Основни цели на Стратегията за водено от общностите местно развитие по ПРСР 2014 – 

2020 г. на МИГ – Елхово – Болярово; 

- Мерки в подкрепа на бизнеса в СВОМР  

- Мерки в подкрепа на публичния и нестопанския сектор в СВОМР 

- Начин на кандидатстване и допустими получатели, дейности и разходи по стратегиите за 

ВОМР 

Информационните срещи се проведоха в 5 населени места от територията на МИГ-Елхово-

Болярово. В срещите взеха участие 59 представители на местните общности, представители на 

бизнеса, нестопанския и публичния сектори. 

1.  Информационна среща за представяне на СВОМР, подхода ЛИДЕР/ВОМР и 

приоритетите за местно развитие, на 29.09.2020 г. от 10:30 ч. в село Воден, общ. 

Болярово, НЧ „Ана Маймункова-1894“ с.Воден, ул. „Нико Пехливанов“ № 69 

2. Информационна среща за представяне на СВОМР, подхода ЛИДЕР/ВОМР и 

приоритетите за местно развитие, на 29.09.2020 г. от 13:00 ч. в село Изгрев, общ. 

Елхово, клуб – с. Изгрев, ул. „Христо Ботев“ 1 

3. Информационна среща за представяне на СВОМР, подхода ЛИДЕР/ВОМР и 

приоритетите за местно развитие, на 29.09.2020 г. от 16:00 ч. в село Трънково, общ. 

Елхово, НЧ „Светлина 2012” с. Трънково, ул. Георги Димитров“ № 9 

4. Информационна среща за представяне на СВОМР, подхода ЛИДЕР/ВОМР и 

приоритетите за местно развитие, на 30.09.2020 г. от 10:30 ч. в село Маломирово, общ. 

Елхово, НЧ „Пробуда 1926 – с. Маломирово, ул.“Търговска“ №13 

5. Информационна среща за представяне на СВОМР, подхода ЛИДЕР/ВОМР и 

приоритетите за местно развитие, на 30.09.2020 г. от 16:00 ч. в село Бояново, общ. 

Елхово, НЧ „Светлина 1926“ – с. Бояново, ул. „Георги Калчев“ № 2 
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4. Действия на МИГ по осъществяване мониторинг на изпълнението на 

договорите с получателите на финансова помощ и тяхното методическо 

подпомагане, включително посещения на място от представители на МИГ; 

Във връзка с изпълнение на ангажиментите на МИГ по изпълнението на сключените 

административни договори към СВОМР, МИГ-Елхово-Болярово разработи „Вътрешни правила  

за провеждане на мониторинг при изпълнението на проектни предложения по мерки 

финансирани по ПРСР 2014-2020 и ЕЗФРСР чрез СВОМР на МИГ-Елхово-Болярово“, налични на 

сайта на МИГ – https://www.migelhovo.org/?page_id=1757  

4.1.Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“ процедура с код в ИСУН 

BG06RDNP001-19.077, одобрена със Заповед 03-РД/4200 от 08.10.2019 г., приключил 

прием през 2018 г. 

През 2020 г. по Мярка 7.2. има подписани 6 Административни договора (от общо 7 одобрени от 

МИГ проектни предложения): 

a) Договор № BG06RDNP001-19.077-0003-С01 от 09.06.2020 г., с одобрена от ДФЗ 

безвъзмездна финансова помощ в размер на 96 939,74 лв., бенифициент Община Болярово, 

наименование на проектното предложение: „Частичен ремонт, оборудване и обзавеждане на 

сградите на читалищата в селата Стефан Караджово, Мамарчево, Воден, Голямо Крушево от 

община Болярово“.  

Във връзка със Заповед № М-03/09.06.2020 г.  на Заместник-председателя на УС на МИГ-

Елхово-Болярово, е извършен мониторинг през системата на ИСУН и са изготвени 2 доклада 

за извършен мониторинг за изпълнението по договора. Изпълнението на проекта е на етап 

„обявяване на обществена поръчка“. 

b) Договор № BG06RDNP001-19.077-0001-С01 от 29.06.2020 г., с одобрена от ДФЗ 

безвъзмездна финансова помощ в размер на 390 988,61 лв.,  бенифициент Община Елхово, 

наименование на проектното предложение: „Реконструкция на тротоари на ул.“Александър 

Стамболийски“ в град Елхово“.  

Във връзка със Заповед № М-06/29.06.2020 г.  на Заместник-председателя на УС на МИГ-

Елхово-Болярово, е извършен мониторинг през системата на ИСУН и са изготвени 2 доклада 

за извършен мониторинг за изпълнението по договора. Изпълнението на проекта е на 

етап „обявяване на обществена поръчка“.  

c) Договор № BG06RDNP001-19.077-0002-С01 от 29.06.2020 г., с одобрена от ДФЗ 

безвъзмездна финансова помощ в размер на 248 954,23 лв. бенифициент Община Елхово, 

наименование на проектното предложение: „Подобряване на състоянието, реконструкция и 

ремонт на три броя читалища в Община Елхово“.  

Във връзка със Заповед № М-05/29.06.2020 г.  на Заместник-председателя на УС на МИГ-

Елхово-Болярово, е извършен мониторинг през системата на ИСУН и са изготвени 2 доклада 

за извършен мониторинг за изпълнението по договора. Изпълнението на проекта е на етап 

„обявяване на обществена поръчка“.  

d) Договор № BG06RDNP001-19.077-0005-С01 от 29.06.2020 г., с одобрена от ДФЗ 

безвъзмездна финансова помощ в размер на 330 685,94 лв., бенифициент Община Елхово, 

наименование на проектното предложение: „Изграждане и обновяване на детски площадки за 

игра в Община Елхово“.  

https://www.migelhovo.org/?page_id=1757
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Във връзка със Заповед № М-04/29.06.2020 г.  на Заместник-председателя на УС на МИГ-

Елхово-Болярово, е извършен мониторинг през системата на ИСУН и са изготвени 2 доклада 

за извършен мониторинг за изпълнението по договора.  Изпълнението на проекта е на етап 

„обявяване на обществена поръчка“.  

e) Договор № BG06RDNP001-19.077-0004-С01 от 06.07.2020 г., с одобрена от ДФЗ 

безвъзмездна финансова помощ в размер на 52 476,65 лв., бенифициент Община Болярово, 

наименование на проектното предложение: „Рехабилитация на съществуващи тротоари в град 

Болярово“.  

Във връзка със Заповед № М-08/06.07.2020 г.  на Заместник-председателя на УС на МИГ-

Елхово-Болярово, е извършен мониторинг през системата на ИСУН и са изготвени 1 доклад 

за извършен мониторинг за изпълнението по договора.  Изпълнението на проекта е на етап 

„обявяване на обществена поръчка“.  

f) Договор № BG06RDNP001-19.077-0007-С01  от 06.07.2020 г., с одобрена от ДФЗ 

безвъзмездна финансова помощ в размер на 42 457,09 лв. бенифициент Община Болярово, 

наименование на проектното предложение: „Създаване на спортна инфраструктура в град 

Болярово чрез ремонт, реконструкция, оборудване и обзавеждане на съществуващо 

помещение“.  

Във връзка със Заповед № М-07/06.07.2020 г.  на Заместник-председателя на УС на МИГ-

Елхово-Болярово, е извършен мониторинг през системата на ИСУН и са изготвени 2 доклада 

за извършен мониторинг за изпълнението по договора. Изпълнението на проекта е на етап 

„обявяване на обществена поръчка“.  

4.2.Мярка 4.1 „Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства“ от СВОМР на СНЦ 

„МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.104 

През 2020 г. е подписан един Административен договор BG06RDNP001-19.104-0008-С01 от 

20.02.2020 г. с одобрена от ДФЗ безвъзмездна финансова помощ в размер на 97 525,48 лв. за 

„Закупуване на земеделска техника за отглеждане и изхранване на животни“ на ЗП Недялка 

Петрова Христова.  

Във връзка със Заповед № М-02/20.02.2020 г.  на Председателя на УС на МИГ-Елхово-Болярово, 

е извършен мониторинг през системата на ИСУН и са изготвени 3 доклада за извършен 

мониторинг за изпълнението по договора. Към края на отчетния период планираните 

инвестиции са извършени. 

4.3.Мярка 4.2 „Инвестиции в преработка/ маркетинг на селскостопански продукти“ 

от СВОМР на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-

19.130. 

През отчетния период е подписан един Административен договор BG06RDNP001-19.130-0001-

С01 от 07.02.2020 г., с одобрена от ДФЗ безвъзмездна финансова помощ в размер на 97 257,05 лв. 

за „Дестилерия за производство и преработка на етерично-маслени и медицински култури 

находяща се в с. Малко Кирилово, общ. Елхово“ на ЗП Христо Атанасов Карастайков, одобрен 

със Заповед 03-ЕД/5068 от 18.12.2019 г. 

Във връзка със Заповед № М-01/10.02.2020 г.  на Председателя на УС на МИГ-Елхово-Болярово, 

е извършен мониторинг през системата на ИСУН и са изготвени 3 доклада за извършен 

мониторинг за изпълнението по договора.  
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5. Възникнали трудности и предприетите действия за преодоляването им. 

СНЦ „Местна инициативна група – Елхово – Болярово“ функционира и изпълнява задълженията 

си съгласно споразумението и изискванията на нормативната уредба през дванадесетте месеца на 

2019 г.  

На първо място, едно от основните предизвикателства, с които се сблъска МИГ – Елхово – 

Болярово, е свързано със значителното забавяне при разглеждане и одобрение на 

проведените процедури за подбор на проекти, финансирани от ЕЗФРСР – ПРСР 2014-2020 

г., от страна на Държавен фонд „Земеделие“ – РА. Значителното забавяне в разглеждането на 

проведените от МИГ – Елхово – Болярово процедури за прием на проектни предложения – една 

процедура, обявена и оценена през 2018 г., и 3 процедури, обявени през 2018 и с приключили 

оценки в началото на 2019 г., доведе до негативно отношение от страна на кандидатите от 

териториите на МИГ, които чакат за резултат повече от 18 месеца. В допълнение, липсата на 

сключени договори по тези процедури възпрепятства и обявяване на следващи приеми по 

съответните мерки, което оказва влияние и забавяне на изпълнението на Стратегията.  

МИГ – Елхово – Болярово търси информация и съдействие през 2020 г. за преодоляване на този 

проблем както от УО на ПРСР, така и от ДФЗ.  

Другото предизвикателство, с което всички се сблъскахме през 2020 г., е епидемията от 

КОВИД-19 и произтичащите от това наложени ограничения с цел опазване на здравето, както 

и последствията в икономически и социален аспект. Поради тези ограничения част от 

планираните дейности – като обучения на екипа, УС и  ОС, дейности за публичност и 

информираност – хепънинги и други публични събития, не бяха осъществени.  

 

7. Прилагане на иновативните характеристики на СВОМР 

Иновативните характеристики на разработената Стратегия за водено от общностите местно 

развитие на МИГ – Елхово – Болярово са в няколко направления:  

 в мерките и критериите за оценка на проектите.  

Една от иновативните характеристики на Стратегията е включването на интегриран 

целесъобразен подход към иновациите, като по този начин се въздейства в подкрепа на 

иновативността на територията на МИГ чрез определяне на критерии за оценка на проекти, 

предвидени в СВОМР,  насърчаващи и подпомагащи иновациите като въвеждане на нови 

продукти (стока или услуга), нов производствен процес, нов  метод на територията на МИГ.  

По-конкретно, в критериите за оценка на проектите по мерки 4.1., 4.2, 6.4.1., 8.6, включени в 

Стратегията, е включен критерий „Иновативност“ – въвеждане на нови за територията 

практика, и/или услуга и/или продукт в предприятието, и през отчетния период може да се 

отбележи:  

o По Мярка 4.1 „Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства“ от СВОМР 

на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 BG06RDNP001-19.104 през 

2020 г. е подписан един Административен договор BG06RDNP001-19.104-0008-С01 

от 20.02.2020 г. за „Закупуване на земеделска техника за отглеждане и изхранване 

на животни“ на ЗП Недялка Петрова Христова. Проектното предложение включва 

иновации в стопанството чрез въвеждане на нов производствен процес – 

закупуване на техника с иновативан характер. При оценката е получило приоритет 

за иновативност, съгласно критериите за оценка. 
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o По Мярка 4.2 „Инвестиции в преработка/ маркетинг на селскостопански 

продукти“ от СВОМР на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” с код в ИСУН 2020 

BG06RDNP001-19.130 през отчетния период е подписан един Административен 

договор BG06RDNP001-19.130-0001-С01 от 07.02.2020 г. за „Дестилерия за 

производство и преработка на етерично-маслени и медицински култури находяща 

се в с. Малко Кирилово, общ. Елхово“ на ЗП Христо Атанасов Карастайков. 

Проектното предложение е изцяло свързано с иновативно оборудване, включващо 

нова и иновативна инвестиция за територията на община Елхово. Инсталацията, 

предмет на инвестицията, е иновативен метод, който дава възможност за 

използване на една и съща вода за охлаждане по време на дестилационния процес. 

 „гарантиран бюджет за малки проекти“ 

Друг елемент на иновативността на СВОМР е планирания „гарантиран бюджет за малки 

проекти“ в мерки 4.1, 4.2 и 6.4.1 в размер на 20 % от общия бюджет на съответната мярка, като 

това също представлява нов метод за решаване на местни проблеми и задоволяване на 

потребности.  

Благодарение на този гарантиран бюджет за малки проекти при осъществените приеми общо 5 

малки проекта получиха одобрение и съответно – ще получат подкрепа:  

 По мярка 4.1 са одобрени 3 малки проекта с размер на БФП до 15 000 евро и общи 

допустими разходи за проект до 30 000 евро; 

 По мярка 6.4.1 са одобрени 2 малки проекта с размер на БФП до 15 000 евро и общи 

допустими разходи за проект до 30 000 евро. 

По този начин се осигури възможност за по-лесен достъп до финансиране на стартиращите и 

микро предприятия и по-малки земеделски стопанства, които в противен случай биха били 

затруднени да се конкурират с по-големите потенциални бенефициенти.  
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8. Управление на Местната инициативна група 

1. Промяна на изпълнителния директор на МИГ: НЕПРИЛОЖИМО 

2. Промяна на експерт по прилагане на стратегията за ВОМР: НЕПРИЛОЖИМО 

3. Промяна на счетоводител на МИГ: НЕПРИЛОЖИМО 

4. Промяна на други служители на МИГ: НЕПРИЛОЖИМО 

 

През периода на отчет – 2020 г. няма промени в екипа на МИГ Елхово–Болярово. 

Персоналът на МИГ включва следните позиции:  

 Изпълнителен директор: Нели Радославова Кадиева 

 Експерт по прилагане на Стратегията за ВОМР: Милена Атанасова Гендова 

 Експерт мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на Стратегия за водено от 

общностите местно развитие: Антоанета Димитрова Мунева 

 

5. Промяна в състава на колективния върховен орган на МИГ 

Колективен върховен орган: Общо събрание 

През периода на доклада са настъпили следните промени в колективния върховен орган на СНЦ 

„МИГ – Елхово – Болярово“ – Общо събрание:  

 Съгласно решение по точка 1 от Протокол № 95 от 17.06.2020 г. на Управителния съвет на 

МИГ – Елхово – Болярово на основание чл. 14 ал.1 от Устава на сдружението е приет нов 

член на Общото събрание: СДРУЖЕНИЕ СТРЕЛКОВИ КЛУБ "КОЛХИДА" - 

ГР.ЕЛХОВО, ЕИК 176950141, със седалище и адрес на управление област Ямбол, 

община Елхово, гр. Елхово 8700, ул.Янтра № 7, с представляващ Пламен Илиев Попов, 

тел.: 0898626624, Електронна поща: skk_kolhida@abv.bg 

 Съгласно решение по точка 2 от Протокол № 95 от 17.06.2020 г. на Управителния съвет на 

МИГ – Елхово – Болярово е прекратено членството в Общото събрание на основание чл. 

18 ал.1 от Устава на сдружението на: „Сдружение „Училищно настоятелство 

„Надежда“ с представляващ Николай Великов Стоянов. 

И след направените промени Общото събрание се състои от 48 члена, от които  2-ма члена са 

представители на публичния сектор (община Елхово и община Болярово),  22 члена са 

представители на стопанския сектор и   22 члена са представители на нестопанския сектор.  

За промените в Общото събрание е информиран УО на ПРСР с наш изходящ № 27/7.07.2020 г. и 

входящ № 19-19-2-01-3 от 8.07.2020 г. от МЗХГ.  

 

 

6. Промяна в състава на колективния управителен орган на МИГ;  

НЕПРИЛОЖИМО 

 

7. Промяна на офиса на МИГ: НЕПРИЛОЖИМО  
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8. Други въпроси свързани с управлението на МИГ:  

В състава на колективния управителен орган на СНЦ „МИГ – Елхово – Болярово“ – 

Управителен съвет през отчетния период няма настъпили промени.  

 

9. Промяна на споразумение за изпълнение на СВОМР с допълнително 

споразумение  

За отчетния период беше извършена промяна в Споразумение за изпълнение на СВОМР № РД 

50-143 от 21.10.2016 г., заявлението за която беше подадено с наш изх. № 27/07.07.2020 г. и 

входящ № 19-19-2-01-3 от 8.07.2020 г. от МЗХГ. 

Необходимостта от промяната в споразумението за изпълнение на Стратегията за ВОМР е във 

връзка с чл.43, ал.1, т.2 от Наредба №22/2015 г. на МЗХГ- промяна в състава на Колективния 

върховен орган: 

 Съгласно решение по точка 1 от Протокол № 95 от 17.06.2020 г. на Управителния съвет на 

МИГ – Елхово – Болярово на основание чл. 14 ал.1 от Устава на сдружението е приет нов 

член на Общото събрание: СДРУЖЕНИЕ СТРЕЛКОВИ КЛУБ "КОЛХИДА" - 

ГР.ЕЛХОВО, ЕИК 176950141, със седалище и адрес на управление област Ямбол, 

община Елхово, гр. Елхово 8700, ул.Янтра № 7, с представляващ Пламен Илиев Попов, 

тел.: 0898626624, Електронна поща: skk_kolhida@abv.bg 

 Съгласно решение по точка 2 от Протокол № 95 от 17.06.2020 г. на Управителния съвет на 

МИГ – Елхово – Болярово е прекратено членството в Общото събрание на основание чл. 

18 ал.1 от Устава на сдружението на: „Сдружение „Училищно настоятелство 

„Надежда“ с представляващ Николай Великов Стоянов. 

 

 

10. Проведени посещения на място от страна на представители на УО на 

програми или ДФЗ и изпълнение от МИГ на направени препоръки в рамките 

на посещенията (ако е приложимо) 

 

НЕПРИЛОЖИМО  

 

11. Индикатори 

Попълнени са таблици 1, 2, 9 и 10 от приложението.  

Добавени са таблици с допълнителни/специфични индикатори от СВОМР на МИГ – Елхово - 

Болярово. 

 

12. Научени уроци от страна на МИГ, примери за добри практики (ако е 

приложимо); 

НЕПРИЛОЖИМО 
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13. Опис на кореспонденцията с УО на програми и ДФЗ в хронологичен ред; 

Опис на кореспонденцията на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово“ с УО на ПРСР 2014-2020 и 

ДФЗ в хронологичен ред за периода 1 януари – 31 декември 2020 г. 

 

1. Регистър входяща кореспонденция 2020 

 

№ ДАТА ТЕХЕН ИЗХОДЯЩ 

№ 

АДРЕСАНТ ОТНОСНО 

01 02.01.2020 19-19-2-01-3 от 

20.12.2019 г. 

МЗХГ – 

Лозана 

Василева 

Заповед за изменение за Заповед 

за частично одобрение на 

дейности и разходи по 19.4. 

02 29.01.2020 01-6300/74 от  

27.01.2020 г. 

ДФЗ – Васил 

Грудев 

Писмо за одобрение на процедура 

– BG06RDNP001-19.140 

03 29.01.2020 28/19/4/0/00012/3/07 

от 29.01.2020 г. 

ДФЗ-РА Квитанция за прием на заявка № 

28/19/4/0/00012/3/07 по мярка 19.4 

04 11.02.2020 01-6300/124 от 

07.02.2020 г. 

ДФЗ –Васил 

Грудев 

Писмо за одобрение на процедура 

- BG06RDNP001-19.104 със 

Заповед  

№ 03-РД/5144/27.12.2019 

05 20.02.2020 01-170-6300/286#2 от 

19.02.2020 г. 

ДФЗ ОД – 

Разград 

Уведомително писмо за 

предоставяне на разяснения по 

процедура BG06RDNP001-19.150 

06 21.02.2020 19-19-2-01-3 от 

18.02.2020 

МЗХГ Уведомително писмо за 

допълнителна информация по 

Доклад за 2019 година по 

подмярка 19.4 

07 09.03.2020 01-6300/214 от 

04.03.2020 г. 

ДФЗ Решение 

№28/19/4/0/00012/1/03/03/01 за 

изплащане на аванс съгласно 

Заявка №28/19/4/0/00012/1/03 по 

19.4 

08 09.03.2020 г. 01-6300/215 от 

04.03.2020 г. 

ДФЗ Решение 

№28/19/4/0/00012/3/06/03/01 за 

изплащане на финансова помощ 

по Заявка № 28/19/4/0/00012/3/06 

09 11.03.2020 01-6300/74 от 

06.03.2020 г. 

ДФЗ  

Васил Грудев 

Писмо за изменение на Заповед за 

одобрение на процедура за подбор 

BG06RDNP001-19.130 

10 12.03.2020 19-19-2-01-3 от 

09.03.2020 г. 

МЗХГ Лозана 

Василева 

Одобрение на годишен доклад за 

2019 г. по подмярка 19.4 

11 12.03.20.2020 19-19-2-01-3 от 

09.03.2020 г. 

МЗХГ Лозана 

Василева 

Одобрение на доклад за 2019 г. по 

подмярка 19.2 

12 17.03.2020 Заповед РД09-

293/13.03.2020 г. 

МЗХГ Заповед РД 09-293/13.03.2020 за 

частично одобрение на дейности и 

разходи по подмярка 19.4. 

По електронна поща 

13 20.03.2020 01-63000/274 от 

18.03.2020 г. 

ДФЗ Писмо за изменение на Заповед за 

одобрение на процедурата за 

подбор BG06RDNP001-19.130 и 
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коригиран договор по проект 

№0001 

`14 31.03.2020 01-6300/319 от 

27.03.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за 

отстраняване на нередовности по 

заявка № 28/19/4/00012/3/07 по 

проект № 28/19/4/0/00012 

15 01.04.2020 19-19-2-01-3 от 

30.03.2020 г. 

МЗХГ Заповед за одобрен годишен 

бюджет по подмярка 19.4 за 2020 

година 

Заповед РД 09 – 293 от 13.03.2020 

г. 

16 07.04.2020 01-0800/770 от 

02.04.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по проект 

№BG06RDNP001-19.077-0006 на 

община Болярово 

17 21.04.2020 01-0800/923 от 

14.04.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за одобрен 

проект № BG06RDNP001-19.077-

0005 на община Елхово 

18 21.04.2020 01-0800/925 от 

14.04.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за одобрен 

проект № BG06RDNP001-19.077-

0004 на община Болярово 

19 21.04.2020 01-0800/926 от 

14.04.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за одобрен 

проект № BG06RDNP001-19.077-

0007 на община Болярово 

20 21.04.2020 01-0800/927 от 

14.04.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за одобрен 

проект № BG06RDNP001-19.077-

0001 на община Елхово 

21 21.04.2020 01-0800/929 от 

14.04.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за одобрен 

проект № BG06RDNP001-19.077-

0002 на община Елхово 

24 18.06.2020 109 от 

10.06.2020 г. 

МЗХГ  

ИА“СОСЕЗФ

“ 

Предоставяне на информация във 

връзка с Годишния 

сертификационен одит за 

финансова 2020 г. 

25 19.06.2020 01-6300/682 от 

17.06.2020 г. 

ДФЗ Одобрение за изплащане на 

финансова помощ по Заявка № 

28/19/4/0/00012/1/04 по мярка 19.4 

26 19.06.2020 01-6300/684 от 

17.06.2020 г. 

ДФЗ Одобрение за изплащане на 

финансова помощ по Заявка № 

28/19/4/0/00012/3/07 по мярка 19.4 

27 22.06.2020 01-0800/1526 от 

18.06.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за връщане 

на Запис за заповед от 06.03.2019 

г. на кмета на община Елхово 

30 01.07.2020 01-6300/770 от 

26.06.2020 г. 

ДФЗ Писмо за одобрение на ПППП 

№BG06RDNP001-19.077-0007 на 

община Болярово 

31 03.07.2020 01-6200/10 от 

30.06.2020 г. 

ДФЗ Писмо за одобрение на ПППП 

№BG06RDNP001-19.077-0004 на 

община Болярово 
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32 07.07.2020 01-6300/793 от 

03.07.2020 г. 

ДФЗ Заповед № 03-РД/257#1 от 

24.06.2020 г. за изменение на 

заповед за одобрение № 03-РД/257 

от 27.01.2020 г. 

35 05.08.2020 01-6500/3929 от 

03.08.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по проект  

№BG06RDNP001-19.104-0004 

36 05.08.2020 01-6500/3930 от 

03.08.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по проект  

№BG06RDNP001-19.104-0007 

37 05.08.2020 01-6500/3931 от 

03.08.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по проект 

№BG06RDNP001-19.104-0001 

42 26.08.2020  ИСУН УО на ПРСР Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по мярка 8.6  

процедура № BG06RDNP001-

19.181 

45 09.09.2020 01-6500/4417 от 

03.09.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по проект 

№BG06RDNP001-19.104-0002 

46 11.09.2020 vomr@dfz.bg от 

10.09.2020 г. 

vomr@dfz.bg Отговор на искана информация по 

процедура № BG06RDNP001-

19.150 мярка 6.4.1  

47 11.09.2020 vomr@dfz.bg от 

11.09.2020 г. 

vomr@dfz.bg  

 

Отговор на искана информация по 

процедура № BG06RDNP001-

19.150 мярка 6.4.1 

50 02.10.2020 19-19-2-01-3 от 

29.09.2020 г. 

МЗХГ Наблюдатели по чл.46, ал.2 от 

ПМС 161/2016 г. по процедура 

№BG06RDNP001-19.130 мярка 4.2 

51 16.11.2020 kristina_bratanova@df

z.bg 

от 19.10.2020 г. 

ДФЗ 

 

Указания във връзка с коригирани 

договори по подмярка 19.2 

52 23.10.2020 01-6500/5092 от 

21.10.2020 г. 

ДФЗ 

 

Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по проект 

№BG06RDNP001-19.104-0003 

54 06.11.2020 г. 01-0800/3203 от 

02.11.2020 г. 

ДФЗ 

 

Уведомително писмо за одобрен 

проект № BG06RDNP001-19.077-

0006 на община Болярово 

55 09.12.2020 г. ИСУН УО на ПРСР  Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по Писмо за 

одобрение на процедура за прием 

на проекти  №BG06RDNP001-

19.481 мярка 7.5. 
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56 11.12.2020 63-00-2013 от 

08.12.2020 г. 

Министерство 

на финансите  

копие до 

МЗХГ УО на 

ПРСР 

Съгласуване на проекти на 

документи за кандидатстване по 

мярка 20 от СВОМР на МИГ-

Елхово-Болярово 

57 21.12.2020 01-0800/3641 от 

16.12.2020 г. 

ДФЗ Уведомително писмо за 

предоставяне на допълнителна 

информация по проект 

№BG06RDNP001-19.077-0006 

община Болярово 

 

2. Регистър изходяща кореспонденция 2020 г. 

 

№ ДАТА АДРЕСАНТ ОТНОСНО 

1 28.01.2020 МЗХГ Годишен Доклад 19.4 за 2020 г. 

2 28.01.2020 ДФЗ- ОД Ямбол Застрахователни полици активи 

2.1 29.01.2020 ДФЗ – ОД Ямбол Годишна заявка 19.4 за периода 01.01.2019 – 31.12.2019 

г 

4 03.02.2020 ДФЗ – София Информиране за техническа грешка в Заповед и 

Договор по процедура BD06RDNP001-19.130-0001 

5 03.02.2020 ДФЗ ЗОП – извършени разходи 2019 г. 

6 07.02.2020 ДФЗ- Враца Изпращане на подписан договор мярка 4.2 Христо 

Атанасов Карастайков BD06RDNP001-19.130-0001 

7  11.02.2020 МЗХГ Годишен доклад 19.2 за 2019 г. 

8 14.02.2020 ДФЗ- ОД Враца Писмо за коригиране на грешките по договор 

BD06RDNP001-19.130-0001 

9 20.02.2020 ОД – Разград ДФЗ Подписан договор с Недялка Христова BG06RDNP001-

19.104-0008 

12 21.02.2020 МЗХГ 

Лозана Василева 

УО на ПРСР 14-20 

Предоставяне на допълнителна информация по доклад 

за 2019 г. по мярка 19.4 

13 25.02.2020 УО на ПРСР Стефан 

Спасов 

Камелия Никова 

Димитринка 

Павлова 

Молба за отваряне на оценителна сесия по процедура 

BD06RDNP001-19.150, мярка 6.4.1 за корекция на 

проект № 1 от „одобрен“, на „резервен“ 

14 02.03.2020 ДФЗ – ОД Разград Уведомително писмо за предоставяне на допълнителна 

информация относно корекция на проект 

BD06RDNP001-19.150-0001 от „одобрен“ на „резервен“ 

17 25.03.2020 ДФЗ- Враца Изпращане на подписан КОРИГИРАН ДОГОВОР 

договор BD06RDNP001-19.130-0001 мярка 4.2 с 

Христо Атанасов Карастайков 

18 07.04.2020 ДФЗ-РА Представяне на документи и обяснителни записки в 

отговор на УВЕДОМИТЕЛНО ПИСМО ЗА 

ОТСТРАНЯВАНЕ НА МЕРЕДНОСТИ 

28/19/4/0/00012/3/07/02/01 от ДФЗ – РА с ваш.изх. № 

01-6300/319 от 27.03.2020 г. 

19 16.04.2020 

 

ДФЗ Списък на планирани, в процес на провеждане и 

проведени обществени поръчки за 2020 г. 
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23 10.06.2020 ДФЗ 

Васил Грудев 

Подписан договор с община Болярово 

BG06RDNP001-19.077-0003 

24 19.04.2020 До Лъчезар Спасов  

Изпълнителен  

директор на 

СОСЕЗФ  

До Кристина 

Врачанска 

Изпълнителен  

директор на 

Дирекция „Одитна 

дирекция“ 

Предоставяне на информация във връзка с Годишния 

сертификационен одит за финансова 2020 г. във връзка 

с писмо Ваш изх. № 109/10.06.2020 г. 

27 07.07.2020 Ръководител на УО 

на ПРСР  

МЗХГ 

Заявление за одобрение промяна на Споразумение 

СВОМР на МИГ-Елхово-Болярово във връзка с чл. 43, 

ял. 1 т. 2 от Наредба № 22/2015 на МЗХГ – промяна в 

състава на колективния върховен орган.  

28 09.07.2020 До Васил Грудев 

Директор на ДФЗ 

Подписан Административен договор № 

BG06RDNP001-19.077-0007-C1/06.07.2020 с общ. 

Болярово по мярка 7.2 

29 09.07.2020 До Васил Грудев 

Директор на ДФЗ 

Подписан Административен договор № 

BG06RDNP001-19.077-0004-C1/06.07.2020 с общ. 

Болярово по мярка 7.2 

30 20.07.2020 УО на ПРСР Искане за отваряне на процедура за BG06RDNP001-

19.130 в режим „чернова“ за подготовка за втори прием 

31 29.07.2020 До УО на ПРСР  

Отдел ВОМР 

Уведомление за изготвена процедура за втори прием 

BG06RDNP001-19.130 по мярка 4.2 

31 14.08.2020 УО на ПРСР  

 

Уведомление за изготвена процедура за втори прием 

BG06RDNP001-19.181 по мярка 8.6 

32 14.08.2020 УО на ПРСР Молба за корекции в процедура BG06RDNP001-19.130 

по мярка 4.2 след проверка от ИСУН – ОУЦ-Ямбол 

35 26.08.2020 Васил Грудев 

Директор на ДФЗ  

Обяснителна записка във връзка с одобреното от МИГ-

Елхово-Болярово проектно предложение с код в ИСУН 

BG06RDNP001-19.104-0007 

36 28.08.2020 УО на ПРСР 

Камелия Никова, 

Димитрина Павлова 

Отдел ВОМР 

МЗХГ 

Публикуване на обява за процедура BG06RDNP001-

19.130 на интернет страницата на ПРСР и на Единния 

информационен портал 

38 03.09.2020 УО на ПРСР 

Камелия Никова, 

Димитрина Павлова 

Отдел ВОМР 

МЗХГ 

Молба за корекции в процедура BG06RDNP001-19.130 

по мярка 4.2 след проверка от ИСУН – ОУЦ-Ямбол 

39 09.09.2020 ДФЗ – РА Молба за информация относно разглеждане на 

проектни предложения по процедура BG06RDNP001-

19.150 по мярка 6.4.1 

40 11.09.2020 УО на ПРСР 

ДФЗ – РА 

Информиране за организиране и провеждане на 

информационни срещи 

41 14.09.2020 УО на ПРСР 

Камелия Никова, 

Публикуване на обява за процедура BG06RDNP001-

19.181 на интернет страницата на ПРСР и на Единния 
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Димитрина Павлова 

Отдел ВОМР 

МЗХГ 

информационен портал 

42 24.09.2020 Лозана Василева 

УО на ПРСР 

МЗХ 

Сформиране на КППП по втори прием на процедура 

BG06RDNP001-19.130 по мярка 4.2 

43 28.09.2020 УО на ПРСР 

МЗХГ 

Заявление за одобрение на планирани дейности и 

разходи по мярка 19.4 за 2021 г. 

44 02.10.2020 МЗХГ 

ДФЗ – РА 

Информиране за организиране и провеждане на 

информационни събития  
- 24.10.2020 г., гр. Елхово – изложение и празник 
- 25.10.2020 г., гр. Болярово - празник 

45 07.01.2020 УО на ПРСР 

МЗХГ 

Заповед за назначаване на КППП по процедура 

 BG06RDNP001-19.130 по мярка 4.2 

46 08.10.2020 ДФЗ - РА Информиране за организиране и провеждане на 

информационни събития  - корекция на допусната 

техническа грешка в писмо с ваш вх. № 02-6300/1265 

от 05.10.2020 г.  

- 24.10.2020 г., гр. Елхово – изложение и празник 
- 26.10.2020 г., гр. Болярово - празник 

 

47 08.10.2020 МЗХГ – УО на 

ПРСР 

Информиране за организиране и провеждане на 

информационни събития  - корекция на допусната 

техническа грешка в писмо с ваш вх. № 02-6300/1265 

от 05.10.2020 г.  

- 24.10.2020 г., гр. Елхово – изложение и празник 

- 26.10.2020 г., гр. Болярово – празник 

48 14.10.2020 Ръководител на УО 

на ПРСР 

МЗХГ 

Определяне на експерти за наблюдатели от УО за 

участие в КППП по мярка 8.6, процедура 

BG06RDNP001-19.181 

51 21.10.2020 МЗХГ Приключил прием по мярка 8.6, BG06RDNP001-19.181 

– няма постъпили ПП 

52 21.10.2020 ДФЗ – РА Информиране за отмяна на събитие в гр. Болярово, 

поради епидемичната обстановка 

53 21.10.2020 МЗХГ Информиране за отмяна на събитие в гр. Болярово, 

поради епидемичната обстановка 

54 27.10.2020 ОД ДФЗ – Ямбол Предоставяне документи – застрахователна полица № 

98012010013139 от 22.10.2020 фотоапарат 

55 29.10.2020 ДФЗ – РА Приложение 122_1.1 списък планиране и провеждане 

ЗОП 2020 г. 

57 19.11.2020 Камелия Никова, 

Димитрина Павлова 

Държавен експерт 

Отдел ВОМР 

Дирекция ПРСР 

Молба за изготвяне на доклад от наблюдатели към 

оценка за втори прием на проекти по мярка 4.2, 

процедура  BG06RDNP001-19.130 

58 19.11.2020 МЗХГ УО на ПРСР 

ДФЗ  

Васил Грудев 

Уведомление за приключила оценка за подбор на 

проектни предложения по мярка 4.2 – втори прием, 

процедура BG06RDNP001-19.130 

59 19.11.2020 МЗХГ  

УО на ПРСР 

Информиране за организиране и провеждане на 

информационни срещи 
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ДФЗ – РА 

60 23.11.2020 МЗХГ – УО на 

ПРСР 

Уведомление за изготвена процедура BG06RDNP001-

19.481 по мярка 7.5 

61 30.11.2020 Министерство на 

финансите 

Копие до  Лозана 

Василева – МЗХГ 

Съгласуване на условия за кандидатстване по 

процедура за подбор на проектни предложения по 

мярка 20  

62 01.12.2020 ДФЗ – РА 

МЗХГ 

Информиране за отмяна на планирани информационни 

срещи 

63 02.12.2020 МЗХГ Уведомление за предстоящ трети прием по процедура 

за прием на проекти по мярка 4.2, процедура  

BG06RDNP001-19.130 

64 15.12.2020 МЗХГ 

Камелия Никова, 

Димитрина Павлова 

Представяне на допълнителна информация и 

извършени корекции във връзка с Ваше искане за 

допълнителна информация на вх. № 19-19-2-01-3 от 

23.11.2020 г. по проекта на процедура за прием на 

проекти в ИСУН BG06RDNP001-19.481 на сдружение 

„МИГ – Елхово - Болярово“ - мярка 7.5 

66 17.12.2020 Иван Симов 

Главен експерт 

Отдел ВОМР 

МЗХГ 

Предоставяне по два екземпляра от всеки закупен или 

изработен рекламен артикул в бюджета за 2020 г. 

67 17.12.2020 МЗХГ 

Лозана Василева 

Уведомление за подготвени документи за трети прием 

по процедура BG06RDNP001-19.130 по мярка 4.2 

68 21.12.2020 УО на ПРСР 

Камелия Никова, 

Димитрина Павлова 

Отдел ВОМР 

МЗХГ 

Публикуване на обява по процедура BG06RDNP001-

19.481, мярка 7.5, на интернет страницата на ПРСР и на 

Единния информационен портал 
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14. Опис на приложения 

Приложения: 

 

1. Таблица 1 Брой работни места, разкрити в резултат от подпомагане на проектите 

2. Таблица 2: Брой жители, които ще се ползват от подобрени услуги/ инфраструктура, в 

резултат от изпълнението на проектите, финансирани от ЕЗФРСР 

3. Таблица 3: Брой проекти към СВОМР по мерки и по фондове за отчетния период и от 

сключване на споразумение за изпълнение на СВОМР 
4. Таблица 4: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове през отчетния период в лева 

5. Таблица 5: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове от сключване на споразумение 

за финансиране в лева 

6. Таблица 6: Брой заявления към СВОМР по приоритети от СВОМР 

7. Таблица 7: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР в лева през отчетния период 

в лева 

8. Таблица 8: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР от сключване на 

споразумение за финансиране в лева 

9. Таблица 9: Изпълнение на СВОМР по приоритети на съюза за развитие на селските 

райони 

10. Таблица 10: Приоритети на съюза за развитие на селските райони по мерки финансирани 

от ЕЗФРСР 

11. Таблица 11: Брой проекти към СВОМР по типове кандидати/получатели и по фондове 

12. Таблица 12: Изпълнение на СВОМР по типове кандидати/ получатели и по фондове от 

сключване на споразумение за финансиране в лева 

13. Таблица 13: Изпълнение на СВОМР по кандидати/ получатели през отчетния период в 

лева 

14. Приложение 2: ТАБЛИЦА С ДОПЪЛНИТЕЛНИ/СПЕЦИФИЧНИ ИНДИКАТОРИ ОТ 

СВОМР НА МИГ – ЕЛХОВО - БОЛЯРОВО 

 

 

 

Дата:  

01.03.2021 г.  

(коригиран след получено искане за допълнителна информация № 19-19-2-01-3/25.02.2021 г.) 

Подпис на представляващия МИГ и печат на МИГ  

Нели Кадиева, Изпълнителен директор и представляващ СНЦ „МИГ – Елхово – Болярово“ 

/Име и фамилия на Представляващия МИГ/ 

 

 

Antoaneta
Text Box
На основание ЗЗЛД
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Приложения: 

 

Таблица 1 Брой работни места, разкрити в резултат от подпомагане на проектите 

Забележка: В отчетените данни СА включени и РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, които 

отговарят на условията и са одобрени от МИГ, но за които не достига бюджет! 

Индикатор 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020 

според 

СВОМР 

Планирани 

съгласно 

заявления за 

подпомагане, 

одобрени от 

МИГ за 

периода на 

доклада 

Планирани 

съгласно 

заявления за 

подпомагане, 

одобрени от МИГ 

за периода от 

подписване на 

СВОМР 

Постигнато за 

периода на 

годишния доклад 

(за изплатени 

проекти) 

Постигнато за 

периода от 

подписване на 

СВОМР (за 

изплатени 

проекти) 

Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени 

Работни места, 

разкрити в резултат 

от подпомагане на 

проектите, 

финансирани от: 

24 1 27 0 0 0 0 

ЕЗФРСР  24 1 27 0 0 0 0 

Забележка: Към периода на доклада няма информация за пола на лицата, тъй като отчитаме данни 

само за одобрени от МИГ - Елхово - Болярово проектни предложения, които все още нямат сключени 

договори и не може да се направи такава разбивка. 

          Таблица 1а Брой работни места, разкрити в резултат от подпомагане на проектите 

Забележка: В отчетените данни НЕ са включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, одобрени от 

МИГ! 

Индикатор 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020 

според 

СВОМР 

Планирани 

съгласно 

заявления за 

подпомагане, 

одобрени от 

МИГ за 

периода на 

доклада 

Планирани 

съгласно 

заявления за 

подпомагане, 

одобрени от МИГ 

за периода от 

подписване на 

СВОМР 

Постигнато за 

периода на 

годишния доклад 

(за изплатени 

проекти) 

Постигнато за 

периода от 

подписване на 

СВОМР (за 

изплатени 

проекти) 

Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени 

Работни места, 

разкрити в резултат 

от подпомагане на 

проектите, 

финансирани от: 

24 1 23 0 0 0 0 

ЕЗФРСР  24 1 23 0 0 0 0 
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Таблица 2: Брой жители, които ще се ползват от подобрени услуги/ инфраструктура, в резултат от изпълнението на 

проектите, финансирани от ЕЗФРСР.  

 
     

Индикатор 

Брой 

съгласно 

СВОМР 

Планиран брой 

съгласно 

заявления за 

подпомагане, 

одобрени от 

МИГ за периода 

на доклада 

Планиран брой 

съгласно 

заявления за 

подпомагане, 

одобрени от 

МИГ за 

периода от 

подписване на 

СВОМР 

Брой 

съгласно 

изплатени 

проекти за 

периода на 

доклада 

Брой съгласно 

изплатени 

проекти за 

периода от 

подписване на 

СВОМР 

1 2 3 4 5 6 

Жители, които ще се ползват от подобрени ИТ 

услуги/инфраструктура; 
Неприложимо 0 0 0 0 

Жители, които ще се ползват от подобрени 

услуги/инфраструктура, различни от тези, свързани с 

ИТ. 

9500 0 17 087 0 0 
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Таблица 3: Брой проекти към СВОМР по мерки и по фондове за отчетния период и от сключване на споразумение за изпълнение 

на СВОМР 
 

Забележка: В отчетените данни СА включени и РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, които отговарят на условията и са одобрени от 

МИГ, но за които не достига бюджет! 

МЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020  

Брой 

регистрирани 

заявления от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 

договори с 

кандидати 

Процент 

на 

одобрение 

Брой договори с 

изплатена субсидия  

Процент 

на 

изплащане  

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 12 

разделена 

на колона 

2 

за отч. 

период  

от скл. на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Мерки, финансирани от 

ПРСР 2014 - 2020 г. 

(ЕЗФРСР) 

                              

Мярка  4.1. Подкрепа за 

инвестиции в земеделски 

стопанства 

10 0 10 9 9 9 9 1 1 1 1 10,00% 0 0 0 

Мярка 4.2. Инвестиции в 

преработка/маркетинг на 

селскостопански продукти 

3 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 33,33% 0 0 0 

Мярка 6.4.1. Инвестиционна 

подкрепа за неземеделски 

дейности 

5 8 8 7 7 7 7 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 

Мярка 7.2. Инвестиции в 

създаването, подобряването 

или разширяването на всички 

видове малка по мащаби 

инфраструктура 

6 0 7 0 7 0 7 6 6 6 6 100,00% 0 0 0 

Мярка 7.5. Инвестиции за 

публично ползване в 

инфраструктура за отдих, 

туристическа 

инфраструктура 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Мярка 8.6. Инвестиции в 

технологии за лесовъдство и 

в преработката, 

мобилизирането и търговията 

на горски продукти 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, извън обхвата на 

мерките от Регламент (EC) 

№ 1305/2013, но 

съответстващи на целите 

на регламента 

(финансирани от ЕЗФРСР) 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 20. Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на местното 

наследство, изделия и храни 

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 38 9 27 17 25 17 25 8 8 8 8 21,05% 0 0 0 

  
               

                Таблица 3а: Брой проекти към СВОМР по мерки и по фондове за отчетния период и от сключване на споразумение за изпълнение 

на СВОМР 

 
Забележка: В отчетените данни НЕ са включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, одобрени от МИГ! 

МЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020  

Брой 

регистрирани 

заявления от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 

договори с 

кандидати 

Процент 

на 

одобрение 

Брой договори с 

изплатена субсидия  

Процент 

на 

изплащане  

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 12 

разделена 

на колона 

2 

за отч. 

период  

от скл. на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Мерки, финансирани от 

ПРСР 2014 - 2020 г. 

(ЕЗФРСР) 
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Мярка  4.1. Подкрепа за 

инвестиции в земеделски 

стопанства 

10 0 10 6 6 6 6 1 1 1 1 10,00% 0 0 0 

Мярка 4.2. Инвестиции в 

преработка/маркетинг на 

селскостопански продукти 

3 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 33,33% 0 0 0 

Мярка 6.4.1. Инвестиционна 

подкрепа за неземеделски 

дейности 

5 8 8 5 5 5 5 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 

Мярка 7.2. Инвестиции в 

създаването, подобряването 

или разширяването на всички 

видове малка по мащаби 

инфраструктура 

6 0 7 0 7 0 7 6 6 6 6 100,00% 0 0 0 

Мярка 7.5. Инвестиции за 

публично ползване в 

инфраструктура за отдих, 

туристическа 

инфраструктура 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 

Мярка 8.6. Инвестиции в 

технологии за лесовъдство и 

в преработката, 

мобилизирането и търговията 

на горски продукти 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 

Мерки, извън обхвата на 

мерките от Регламент (EC) 

№ 1305/2013, но 

съответстващи на целите 

на регламента 

(финансирани от ЕЗФРСР) 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 0 0 

Мярка 20. Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на местното 

наследство, изделия и храни 

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 

Общо: 38 9 27 12 20 12 20 8 8 8 8 21,05% 0 0 0 
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Таблица 4: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове през отчетния период в лева 

 

МЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявена 

субсидия по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Интензитет 

на 

заявената 

помощ, % 

Одобрен общ 

размер на 

разходите по 

проект от МИГ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от УО/ДФЗ 

Изплатена 

субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Мерки, финансирани от 

ПРСР 2014 - 2020 г. 

(ЕЗФРСР) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка  4.1. Подкрепа за 

инвестиции в земеделски 

стопанства 

0,00 0 0% 0 0,00 0 0 212011,97 97525,48 0 

Мярка 4.2. Инвестиции в 

преработка/маркетинг на 

селскостопански продукти 

112 530,90 56265,45 50,00% 112 530,90 56 265,45 112530,90 56265,45 200530,00 97257,05 0 

Мярка 6.4.1. Инвестиционна 

подкрепа за неземеделски 

дейности 

0,00 0,00 0% 0 0,00 0 0 0 0 0 

Мярка 7.2. Инвестиции в 

създаването, подобряването 

или разширяването на всички 

видове малка по мащаби 

инфраструктура 

0,00 0 0,00% 0,00 0 0 0 1164214,52 1162502,26 0 

Мярка 7.5. Инвестиции за 

публично ползване в 

инфраструктура за отдих, 

туристическа инфраструктура 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 8.6. Инвестиции в 

технологии за лесовъдство и 

в преработката, 

мобилизирането и търговията 

на горски продукти 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Мерки, извън обхвата на 

мерките от Регламент (EC) 

№ 1305/2013, но 

съответстващи на целите на 

регламента (финансирани 

от ЕЗФРСР) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 20. Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на местното 

наследство, изделия и храни 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 112 530,90 56 265,45 13% 112 530,90 56265,45 0 0 1576756,49 1357284,79 0 
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Таблица 5: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 

Забележка: В отчетените данни са включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, които отговарят на условията и са одобрени от МИГ, но за които не 

достига бюджет! 

МЕРКИ ПО 

ФОНДОВЕ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявена 

субсидия по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към УО/ 

ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от 

УО/ДФЗ 

Сключени 

договори 

ОСТАТЪК 

Процент 

на 

одобрение 
Изплатена 

субсидия 
колона 2 

минус 

колона 11 

колона 11 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Мерки, 

финансирани от 

ПРСР 2014 - 2020 

г. (ЕЗФРСР) 

                          

Мярка  4.1. 

Подкрепа за 

инвестиции в 

земеделски 

стопанства 

410 724,00 1620325,02 731 458,05 1424815,02 633703,05 1424815,02 633703,05 212011,97 97525,48 97525,48 313 198,52 23,74% 0 

Мярка 4.2. 

Инвестиции в 

преработка/маркети

нг на 

селскостопански 

продукти 

244 479,00 313 060,90 153 522,50 313060,90 153522,50 313060,90 153522,50 200530,00 97257,05 97257,05 147 221,95 39,78% 0 

Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности 

410 724,00 713 259,85 528128,61 619 965,35 458137,29 619 965,35 458137,29 0 0 0 410 724,00 0,00% 0 
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Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове 

малка по мащаби 

инфраструктура 

1 222 394,00 1 228 148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1164214,52 1162502,26 1162502,26 59 891,74 95,10% 0 

Мярка 7.5. 

Инвестиции за 

публично ползване 

в инфраструктура 

за отдих, 

туристическа 

инфраструктура 

293 375,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 293 375,00 0% 0 

Мярка 8.6. 

Инвестиции в 

технологии за 

лесовъдство и в 

преработката, 

мобилизирането и 

търговията на 

горски продукти 

156 466,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 156 466,00 0% 0 

Мерки, извън 

обхвата на 

мерките от 

Регламент (EC) № 

1305/2013, но 

съответстващи на 

целите на 

регламента 

(финансирани от 

ЕЗФРСР) 

                          

Мярка 20. 

Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното 

наследство, изделия 

и храни 

195 583,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 195 583,00 0% 0 

Общо: 2 933 745,00 3874794,55 2 628 897,94 3585990,05 2461151,62 3585990,05 2461151,62 1576756,49 1357284,79 1357284,79 1576460,21 46,26% 0 
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              Таблица 5а: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 

Забележка: В отчетените данни НЕ са включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения! 

МЕРКИ ПО 

ФОНДОВЕ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявена 

субсидия по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към УО/ 

ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от 

УО/ДФЗ 

Сключени 

договори 

ОСТАТЪК 

Процент 

на 

одобрение 
Изплатена 

субсидия колона 2 

минус 

колона 11 

колона 11 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Мерки, 

финансирани от 

ПРСР 2014 - 2020 г. 

(ЕЗФРСР) 

                          

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства 

410 724,00 1 620 325,02 731 458,05 740104,25 350804,89 740104,25 350804,89 212011,97 97525,48 97525,48 313 198,52 23,74% 0 

Мярка 4.2. 

Инвестиции в 

преработка/маркетинг 

на селскостопански 

продукти 

244 479,00 313 060,90 153 522,50 313060,90 153522,50 313060,90 153522,50 200530,00 97257,05 97257,05 147 221,95 39,78% 0 

Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности 

410 724,00 713 259,84 528128,61 418 930,57 307361,29 418 930,57 307361,20 0 0 0 0 0 0 
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Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура 

1 222 

394,00 
1 228 148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1164214,52 1162502,26 1162502,26 59 891,74 95% 0 

Мярка 7.5. 

Инвестиции за 

публично ползване в 

инфраструктура за 

отдих, туристическа 

инфраструктура 

293 375,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 8.6. 

Инвестиции в 

технологии за 

лесовъдство и в 

преработката, 

мобилизирането и 

търговията на горски 

продукти 

156 466,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, извън 

обхвата на мерките 

от Регламент (EC) 

№ 1305/2013, но 

съответстващи на 

целите на 

регламента 

(финансирани от 

ЕЗФРСР) 
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Мярка 20. Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното наследство, 

изделия и храни 

195 583,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 
2 933 

745,00 
3874794,54 2 628 897,94 2700244,50 2027477,46 2700244,50 2027477,37 1576756,49 1357284,79 1357284,79 520312,21 46,26% 0 
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Таблица 6: Брой заявления към СВОМР по приоритети от СВОМР 

ПРИОРИТЕТИ 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020  

Брой 

регистрирани 

проекти от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 

договори с 

кандидати 

Процент 

на 

одобрение 

Брой договори с 

изплатена 

субсидия  

Процент 

на 

изплащане 

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 12 

разделена 

на колона 

2 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Приоритет 1: 

Устойчива и 

иновативна 

местна 

икономика с 

висока добавена 

стойност 

20 1 20 1 18 1 18 2 2 2 2 10,00% 0 0 0 

Приоритет 2: 

Адекватна на 

съвременните 

условия 

жизнена среда и 

качество на 

живот и 

териториална 

идентичност 

чрез ефективно 

използване на 

ресурсите 

18 0 7 0 7 0 7 6 6 6 6 33,33% 0 0 0 

Общо: 38 1 27 1 25 1 25 8 8 8 8 21,05% 0 0 0 
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Таблица 7: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР в лева през отчетния период в лева 

ПРИОРИТЕТИ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявена 

субсидия по 

проекти към 

МИГ 

Интензитет 

на 

заявената 

помощ 

Одобрен общ 

размер на 

разходите по 

проект от 

МИГ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен общ 

размер на 

разходите по 

проект от 

УО/ДФЗ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

УО/ДФЗ 

Изплатена 

субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Приоритет 1: 

Устойчива и 

иновативна местна 

икономика с висока 

добавена стойност 

112530,90 56 265,45 50% 112530,90 56 265,45 112530,90 56 265,45 412541,97 194 782,53 0 

Приоритет 2: 

Адекватна на 

съвременните условия 

жизнена среда и 

качество на живот и 

териториална 

идентичност чрез 

ефективно използване 

на ресурсите 

0,00 0 0,00% 0,00 0 0 0 1164214,52 1162502,26 0 

Общо: 112530,90 56 265,45 25% 112530,90 56265,45 112530,90 56265,45 1576756,49 1 357 284,79 0 
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Таблица 8: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР от сключване на споразумение за финансиране в лева 
Забележка: В отчетените данни са включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, които отговарят на условията и са одобрени от МИГ, но за които не 

достига бюджет! 

ПРИОРИТЕТИ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

УО/ДФЗ 

Сключени 

договори 

ОСТАТЪК 

Процент 

на 

одобрение 
Изплатена 

субсидия 
колона 2 

минус 

колона 11 

колона 11 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Приоритет 1: 

Устойчива и 

иновативна 

местна 

икономика с 

висока 

добавена 

стойност 

1222394,00 2646645,77 2 646 645,77 2357841,27 1245362,84 2357841,27 1245362,84 412541,97 194782,53 194782,53 1027611,47 15,93% 0 

Приоритет 2: 

Адекватна на 

съвременните 

условия 

жизнена среда 

и качество на 

живот и 

териториална 

идентичност 

чрез 

ефективно 

използване на 

ресурсите 

1711351,00 1228148,78 1228148,78 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1164214,52 1162502,26 1162502,26 548848,74 67,93% 0 

Общо: 2933745,00 3874794,55 3874794,55 3585990,05 2461151,62 3585990,05 2461151,62 1576756,49 1357284,79 1357284,79 1576460,21 0,84 0,00 
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Забележка: В СВОМР на МИГ – Елхово – Болярово има планирана собствена мярка 20, която допринася за постигането и на двата приоритета. За целите 

на отчета в одобреният бюджет по приоритети мярка 20 е включена в приоритет 2. 

Таблица 8а: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР от сключване на споразумение за финансиране в лева 

Забележка: В отчетените данни НЕ СА включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения! 

ПРИОРИТЕТИ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

УО/ДФЗ 

Сключени 

договори 

ОСТАТЪК 

Процент 

на 

одобрение 
Изплатена 

субсидия колона 2 

минус 

колона 11 

колона 11 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Приоритет 1: 

Устойчива и 

иновативна 

местна 

икономика с 

висока 

добавена 

стойност 

1222394,00 2646645,77 2 646 645,77 1472095,72 811688,54 1472094,82 811688,59 412541,97 194782,53 194782,53 1027611,47 15,93% 0 

Приоритет 2: 

Адекватна на 

съвременните 

условия 

жизнена среда 

и качество на 

живот и 

териториална 

идентичност 

чрез 

ефективно 

използване на 

ресурсите 

1711351,00 1228148,78 1228148,78 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1164214,52 1162502,26 1162502,26 548848,74 67,93% 0 

Общо: 2933745,00 3874794,55 3874794,55 2700244,50 2027477,32 2700243,60 2027477,37 1576756,49 1357284,79 1357284,79 1576460,21 46,26% 0,00 
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Таблица 9: Изпълнение на СВОМР по приоритети на съюза за развитие на селските райони 

Забележка: В отчетените данни са включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, които отговарят на условията и са одобрени от 

МИГ, но за които не достига бюджет! 

Приоритети на съюза за 

развитие на селските 

райони 

Области с поставен акцент, за които в най-голяма степен 

допринасят проектите 

Брой 

одобрени 

заявления 

от МИГ 

Брой 

одобрени 

заявления 

от ДФЗ 

Брой 

изплатени 

заявления 

от ДФЗ в 

лв. 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ в 

лв. 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от ДФЗ в 

лв. 

Изплатена 

субсидия 

в лв. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Стимулиране на трансфера 

на знания и иновациите в 

областта на селското и 

горското стопанство и 

селските райони с акцент 

върху следните области: 

1А 
Стимулиране на иновациите, сътрудничеството и развитието 

на базата от знания в селските райони; 
0 0 0 0 0 0 

1B 

Укрепване на връзките между селското стопанство, 

производството на храни, горското стопанство и 

научноизследователската дейност и иновациите, 

включително с цел подобряване на екологичното управление 

и екологичните показатели; 

0 0 0 0 0 0 

1C 
Поощряване на ученето през целия живот и професионалното 

обучение в секторите на селското и горското стопанство; 
0 0 0 0 0 0 

Повишаване на 

жизнеспособността на 

земеделските стопанства и 

конкурентоспособността на 

всички видове 

селскостопанска дейност 

във всички региони и 

насърчаване на 

2A 

Подобряване на икономическите резултати на всички 

земеделски стопанства и улесняване на преструктурирането и 

модернизирането на стопанствата, особено с оглед на 

увеличаването на пазарното участие и ориентация и на 

разнообразяването в селското стопанство; 

9 1 0 633703,05 97525,48 0 
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новаторските технологии в 

селското стопанство и 

устойчивото управление на 

горите, с акцент върху 

следните области: 

2B 

Улесняване на навлизането на земеделски стопани с 

подходяща квалификация в селскостопанския сектор, и по-

специално приемствеността между поколенията; 

0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на 

организацията на 

хранителната верига, 

включително преработката 

и предлагането на пазара 

на селскостопански 

продукти,на хуманното 

отношение към животните 

и управлението на риска в 

селското стопанство с 

акцент върху следните 

области: 

3A 

Подобряване на конкурентоспособността на първичните 

производители чрез по-доброто им интегриране в 

селскостопанската и хранителната верига посредством схеми 

за качество, които да добавят стойност към 

селскостопанските продукти, популяризиране на местните 

пазари и къси вериги на доставки, групи на производителите 

и организации и междубраншови организации; 

2 1 0 153522,50 97257,05 0 

3B 
Подпомагане на превенцията и управлението на риска на 

стопанствата; 
0 0 0 0 0 0 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и 

горското стопанство, с 

акцент върху следните 

области: 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване на биологичното 

разнообразие, включително в зони по „Натура 2000“ и в зони 

с природни или други специфични ограничения и земеделие 

с висока природна стойност, както и на състоянието на 

европейските ландшафти; 

0 0 0 0 0 0 

4B 
Подобряване управлението на водите, включително 

управлението на торовете и пестицидите; 
0 0 0 0 0 0 

4C 
Предотвратяване на ерозията на почвите и подобряване на 

управлението им; 
0 0 0 0 0 0 
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Насърчаване на 

ефективното използване на 

ресурсите и подпомагане 

на прехода към 

нисковъглеродна и 

устойчива на изменението 

на климата икономика в 

селското стопанство, 

сектора на храните и 

горското стопанство, с 

акцент върху следните 

области: 

5A 
Повишаване на ефективността при потреблението на вода в 

селското стопанство;  
0 0 0 0 0 0 

5B 

Повишаване на ефективността при потреблението на енергия 

в селското стопанство и хранително-вкусовата 

промишленост;  

0 0 0 0 0 0 

5C 

Улесняване на доставките и използването на възобновяеми 

източници на енергия, на странични продукти, отпадъци и 

остатъци, и други нехранителни суровини за целите на 

биоикономиката; 

0 0 0 0 0 0 

5D 
Намаляване на емисиите на парникови газове и амоняк от 

селското стопанство; 
0 0 0 0 0 0 

5E 
Стимулиране на съхраняването и поглъщането на въглерода 

в сектора на селското и горското стопанство; 
0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на социалното 

приобщаване, 

намаляването на бедността 

и икономическото развитие 

в селските райони, с акцент 

върху следните области: 

6A 

Улесняване на разнообразяването, създаването и развитието 

на малки предприятия, както и разкриването на работни 

места; 

7 0 0 458137,29 0 0 

6B Стимулиране на местното развитие в селските райони;  7 6 0 1215788,78 1162502,26 0 

6C 

Подобряване на достъпа до информационни и 

комуникационни технологии (ИКТ), използването и 

качеството им в селските райони; 

1 0 0 0 0 0 

  FA Друга област  4 0 0 0 0 0 
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Таблица 9а: Изпълнение на СВОМР по приоритети на съюза за развитие на селските райони 

Забележка: В отчетените данни НЕ СА включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения! 

Приоритети на съюза за 

развитие на селските 

райони 

Области с поставен акцент, за които в най-голяма степен 

допринасят проектите 

Брой 

одобрени 

заявления 

от МИГ 

Брой 

одобрени 

заявления 

от ДФЗ 

Брой 

изплатени 

заявления 

от ДФЗ в 

лв. 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ в 

лв. 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от ДФЗ в 

лв. 

Изплатена 

субсидия 

в лв. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Стимулиране на трансфера 

на знания и иновациите в 

областта на селското и 

горското стопанство и 

селските райони с акцент 

върху следните области: 

1А 
Стимулиране на иновациите, сътрудничеството и развитието 

на базата от знания в селските райони; 
0 0 0 0 0 0 

1B 

Укрепване на връзките между селското стопанство, 

производството на храни, горското стопанство и 

научноизследователската дейност и иновациите, 

включително с цел подобряване на екологичното управление 

и екологичните показатели; 

0 0 0 0 0 0 

1C 
Поощряване на ученето през целия живот и професионалното 

обучение в секторите на селското и горското стопанство; 
0 0 0 0 0 0 

Повишаване на 

жизнеспособността на 

земеделските стопанства и 

конкурентоспособността на 

всички видове 

селскостопанска дейност 

във всички региони и 

насърчаване на 

новаторските технологии в 

селското стопанство и 

устойчивото управление на 

горите, с акцент върху 

следните области: 

2A 

Подобряване на икономическите резултати на всички 

земеделски стопанства и улесняване на преструктурирането и 

модернизирането на стопанствата, особено с оглед на 

увеличаването на пазарното участие и ориентация и на 

разнообразяването в селското стопанство; 

6 1 0 350804,89 97525,48 0 

2B 

Улесняване на навлизането на земеделски стопани с 

подходяща квалификация в селскостопанския сектор, и по-

специално приемствеността между поколенията; 

0 0 0 0 0 0 
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Насърчаване на 

организацията на 

хранителната верига, 

включително преработката 

и предлагането на пазара 

на селскостопански 

продукти,на хуманното 

отношение към животните 

и управлението на риска в 

селското стопанство с 

акцент върху следните 

области: 

3A 

Подобряване на конкурентоспособността на първичните 

производители чрез по-доброто им интегриране в 

селскостопанската и хранителната верига посредством схеми 

за качество, които да добавят стойност към 

селскостопанските продукти, популяризиране на местните 

пазари и къси вериги на доставки, групи на производителите 

и организации и междубраншови организации; 

2 1 0 97257,05 97257,05 0 

3B 
Подпомагане на превенцията и управлението на риска на 

стопанствата; 
0 0 0 0 0 0 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и 

горското стопанство, с 

акцент върху следните 

области: 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване на биологичното 

разнообразие, включително в зони по „Натура 2000“ и в зони 

с природни или други специфични ограничения и земеделие 

с висока природна стойност, както и на състоянието на 

европейските ландшафти; 

0 0 0 0 0 0 

4B 
Подобряване управлението на водите, включително 

управлението на торовете и пестицидите; 
0 0 0 0 0 0 

4C 
Предотвратяване на ерозията на почвите и подобряване на 

управлението им; 
0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на 

ефективното използване на 

ресурсите и подпомагане 

на прехода към 

нисковъглеродна и 

устойчива на изменението 

на климата икономика в 

селското стопанство, 

сектора на храните и 

горското стопанство, с 

акцент върху следните 

области: 

5A 
Повишаване на ефективността при потреблението на вода в 

селското стопанство;  
0 0 0 0 0 0 

5B 

Повишаване на ефективността при потреблението на енергия 

в селското стопанство и хранително-вкусовата 

промишленост;  

0 0 0 0 0 0 

5C 

Улесняване на доставките и използването на възобновяеми 

източници на енергия, на странични продукти, отпадъци и 

остатъци, и други нехранителни суровини за целите на 

биоикономиката; 

0 0 0 0 0 0 

5D 
Намаляване на емисиите на парникови газове и амоняк от 

селското стопанство; 
0 0 0 0 0 0 

5E 
Стимулиране на съхраняването и поглъщането на въглерода 

в сектора на селското и горското стопанство; 
0 0 0 0 0 0 



61 

 

Насърчаване на социалното 

приобщаване, 

намаляването на бедността 

и икономическото развитие 

в селските райони, с акцент 

върху следните области: 

6A 

Улесняване на разнообразяването, създаването и развитието 

на малки предприятия, както и разкриването на работни 

места; 

5 0 0 307361,20 0 0 

6B Стимулиране на местното развитие в селските райони;  7 6 0 1215788,78 1162502,26 0 

6C 

Подобряване на достъпа до информационни и 

комуникационни технологии (ИКТ), използването и 

качеството им в селските райони; 

1 0 0 0 0 0 

  FA Друга област  4 0 0 0 0 0 
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Таблица 10: Приоритети на съюза за развитие на селските райони по мерки финансирани от ЕЗФРСР 

 
       

Мярка Приоритет Област Индикатор 

Брой/  Брой/  

Площ/ Площ/ 

Размер за 

проекти, 

одобрени 

от ДФЗ за 

периода 

на 

доклада 

Размер за 

проекти, 

изплатени 

от ДФЗ за 

периода 

на 

доклада 

1 2 3 4 5 6 7   

За мярката за сътрудничество 

(член 35 от Регламент (ЕС) № 

1305/2013, където е приложимо 

P1 

Стимулиране на трансфера на 

знания и иновациите в областта 

на селското и горското 

стопанство и селските райони 

1B 

Укрепване на връзките между селското 

стопанство, производството на храни, горското 

стопанство и научноизследователската дейност и 

иновациите, включително с цел подобряване на 

екологичното управление и екологичните 

показатели  

Проекти за 

сътрудничество 

по мярката за 

сътрудничество 

(член 35 от 

Регламент (ЕС) 

№ 1305/2013 

НЕПР. НЕПР. 

За мярка 1.1 и др. подобни, 

включени в стратегията за 

ВОМР 

P1 

Стимулиране на трансфера на 

знания и иновациите в областта 

на селското и горското 

стопанство и селските райони 

1C 

Поощряване на ученето през целия живот и 

професионалното обучение в секторите на 

селското и горското стопанство 

Брой на 

участниците в 

обучения 

НЕПР. НЕПР. 

За мерки 3.1, 4.1, 5, 6, 8.1 до 8.4, 

17.1 и др. подобни на тях, 

включени в стратегията за 

ВОМР 

P2 

Подобряване на 

жизнеспособността на 

стопанствата и 

конкурентоспособността на 

всички видове земеделие във 

всички региони; насърчаване на 

новаторски селскостопански 

технологии и устойчивото 

управление на горите 

2A 

Подобряване на икономическите резултати на 

всички земеделски стопанства и улесняване на 

преструктурирането и модернизирането на 

стопанствата, особено с оглед на увеличаването 

на пазарното участие и ориентация и на 

разнообразяването в селското стопанство 

Брой на 

стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи 

подкрепа 

1 0 
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P2 

Подобряване на 

жизнеспособността на 

стопанствата и 

конкурентоспособността на 

всички видове земеделие във 

всички региони; насърчаване на 

новаторски селскостопански 

технологии и устойчивото 

управление на горите 

2B 

Улесняване на навлизането на земеделски стопани 

с подходяща квалификация в селскостопанския 

сектор, и по-специално приемствеността между 

поколенията 

Брой на 

стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи 

подкрепа 

0 0 

P3 

Насърчаване на добро 

организиране на хранителната 

верига, в т.ч. преработката и 

търговията със селскостопански 

продукти, хуманното отношение 

към животните и управлението на 

риска в селското стопанство 

3A 

Подобряване на конкурентоспособността на 

първичните производители чрез по-доброто им 

интегриране в селскостопанската и хранителната 

верига посредством схеми за качество, които да 

добавят стойност към селскостопанските 

продукти, популяризиране на местните пазари и 

къси вериги на доставки, групи на 

производителите и организации и 

междубраншови организации 

Брой на 

стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи 

подкрепа 

0 0 

P3 

Насърчаване на добро 

организиране на хранителната 

верига, в т.ч. преработката и 

търговията със селскостопански 

продукти, хуманното отношение 

към животните и управлението на 

риска в селското стопанство 

3B 
Подпомагане на превенцията и управлението на 

риска на стопанствата 

Брой на 

стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи 

подкрепа 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване на 

биологичното разнообразие, включително в зони 

по „Натура 2000“ и в зони с природни или други 

специфични ограничения и земеделие с висока 

природна стойност, както и на състоянието на 

европейските ландшафти (За земеделие и 

развитие на селските райони) 

Обща 

подпомогната 

площ (ха)  

0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване на 

биологичното разнообразие, включително в зони 

по „Натура 2000“ и в зони с природни или други 

специфични ограничения и земеделие с висока 

природна стойност, както и на състоянието на 

европейските ландшафти (За горско стопанство) 

Обща 

подпомогната 

площ (ха)  

0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4B 

Подобряване управлението на водите, 

включително управлението на торовете и 

пестицидите (За земеделие и развитие на 

селските райони) 

Обща 

подпомогната 

площ (ха)  

0 0 
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P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4B 

Подобряване управлението на водите, 

включително управлението на торовете и 

пестицидите (За горско стопанство) 

Обща 

подпомогната 

площ (ха)  

0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4C 

Предотвратяване на ерозията на почвите и 

подобряване на управлението им  (За земеделие и 

развитие на селските райони) 

Обща 

подпомогната 

площ (ха)  

0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4C 

Предотвратяване на ерозията на почвите и 

подобряване на управлението им (За горско 

стопанство) 

Обща 

подпомогната 

площ (ха)  

0 0 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5A 
Повишаване на ефективността при потреблението 

на вода в селското стопанство  

Обща 

подпомогната 

площ (ха) 

0 0 (Отнася се за 

площта, 

обхваната от 

инвестиции за 

напояване) 

За мерки 4, 5, 6.4, 7.2 до 7.8, 8.5 

и 8.6 и др. инвестиционни 

мерки, включени в стратегията 

за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5B 

Повишаване на ефективността при потреблението 

на енергия в селското стопанство и хранително-

вкусовата промишленост  

Общ размер на 

инвестициите 

0 0 (Сума от всички 

допустими 

инвестиционни 

разходи - 

публични и 

частни) 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5C 

Улесняване на доставките и използването на 

възобновяеми източници на енергия, на 

странични продукти, отпадъци и остатъци, и 

други нехранителни суровини за целите на 

биоикономиката 

Общ размер на 

инвестициите 
0 0 
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(Сума от всички 

допустими 

инвестиционни 

разходи - 

публични и 

частни) 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5D 
Намаляване на емисиите на парникови газове и 

амоняк от селското стопанство 
Обща площ (ха) 0 0 

За мярка 4 и др. подобни, 

включени в стратегията за 

ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5D 
Намаляване на емисиите на парникови газове и 

амоняк от селското стопанство 

Брой на 

подпомаганите 

животински 

единици (ЖЕ) 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5E 

Стимулиране на съхраняването и поглъщането на 

въглерода в сектора на селското и горското 

стопанство  

Обща площ (ха) 0 0 
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Таблица 11: Брой проекти към СВОМР по типове кандидати/получатели и по фондове 

Забележка: В отчетените данни са включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, които отговарят на условията и са одобрени 

от МИГ, но за които не достига бюджет! 

ТИПОВЕ 

КАНДИДАТИ/ 

ПОЛУЧАТЕЛИ 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020  

Брой 

регистрирани 

заявления от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой 

сключени 

договори с 

кандидати 

Процент 

на 

одобрение 

Брой договори 

с изплатена 

субсидия  

Процент 

на 

изплащане 

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 12 

разделена 

на колона 

2 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

от ЕЗФРСР                               

ПУБЛИЧНИ 18 0 7 0 7 0 7 6 6 6 6 33% 0 0 0 

МИГ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Публичен орган/ 

община 
2 0 7 0 7 0 7 6 6 6 6 0 0 0 0 

НПО 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

други 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЧАСТНИ 20 1 20 1 18 1 18 2 2 2 2 10% 0 0 0 

Малко или средно 

предприятие 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Микропредприятие 

(Моля, отбележете и 

юридическата форма) 
20 1 20 1 18 1 18 2 2 2 2 10% 0 0 0 

Физическо лице - 1 9 1 9 1 9 2 2 2 2 0 0 0 0 

ЕТ - 0 4 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 

Лице, регистрирано 

по ТЗ 
- 0 7 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друго (ако е 

приложимо) 
-                             

Общо от ЕЗФРСР: 38 1 27 1 25 1 25 8 8 8 8 21% 0 0 0 

ОБЩО: 38 1 27 1 25 1 25 8 8 8 8 21% 0 0 0 
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                Таблица 11а: Брой проекти към СВОМР по типове кандидати/получатели и по фондове 

Забележка: В отчетените данни НЕ СА включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения! 

ТИПОВЕ 

КАНДИДАТИ/ 

ПОЛУЧАТЕЛИ 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020  

Брой 

регистрирани 

заявления от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой 

сключени 

договори с 

кандидати 

Процент 

на 

одобрение 

Брой договори 

с изплатена 

субсидия  

Процент 

на 

изплащане 

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 12 

разделена 

на колона 

2 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

от ЕЗФРСР                               

ПУБЛИЧНИ 18 0 7 0 7 0 7 6 6 6 6 33% 0 0 0 

МИГ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Публичен орган/ 

община 
2 0 7 0 7 0 7 6 6 6 6 0 0 0 0 

НПО 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

други 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЧАСТНИ 20 1 20 2 13 1 13 2 2 2 2 10% 0 0 0 

Малко или средно 

предприятие 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Микропредприятие 

(Моля, отбележете и 

юридическата форма) 
20 1 20 2 13 1 13 2 2 2 2 10% 0 0 0 

Физическо лице - 1 9 1 8 1 8 2 2 2 2 0 0 0 0 

ЕТ - 0 4 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

Лице, регистрирано 

по ТЗ 
- 0 7 1 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 

Друго (ако е 

приложимо) 
-                             

Общо от ЕЗФРСР: 38 1 27 2 20 1 20 8 8 8 8 21% 0 0 0 
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ОБЩО: 38 1 27 2 20 1 20 8 8 8 8 21% 0 0 0 
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Таблица 12: Изпълнение на СВОМР по типове кандидати/ получатели и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 

Забележка: В отчетените данни са включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения, които отговарят на условията и са одобрени от МИГ, но за 

които не достига бюджет! 

ТИПОВЕ 

КАНДИДАТИ/ 

ПОЛУЧАТЕЛИ 

Одобрен 

бюджет 

на 

субсидият

а за целия 

период 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления 

подадени в 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

субсидията 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

проект към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени от 

УО/ДФЗ 

Сключени 

договори 

ОСТАТЪК 

Проце

нт на 

одобр

ение Изпла

тена 

субсид

ия колона 2 

минус 

колона 11 

колон

а 11 

раздел

ена на 

колон

а 2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

от ЕЗФРСР                           

ПУБЛИЧНИ 
1711351,0

0 
1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1164214,52 1162502,26 1162502,26 548848,74 68% 0 

МИГ - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Публичен орган/ 

община 
- 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1164214,52 1162502,26 1162502,26 0 0 0 

НПО - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

други - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЧАСТНИ 
1222394,0

0 
2 646 645,77 1 413 109,16 2 646 645,77 1 413 109,16 2 646 645,77 1 413 109,16 412 541,97 194 782,53 194 782,53 1 027 611,47 16% 0,00 

Малко или средно 

предприятие 
- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Микропредприят

ие (Моля, 

отбележете и 

юридическата 

форма) 

- 2 646 645,77 1 413 109,16 2 646 645,77 1 413 109,16 2 646 645,77 1 413 109,16 412 541,97 194 782,53 194 782,53 0,00 0,00 0,00 

Физическо лице - 1 170 222,43 571 379,93 1 170 222,43 571 379,93 1 170 222,43 571379,93 412541,97 194782,53 194782,53 0 0 0 

ЕТ - 494 652,66 233 299,06 494 652,66 233 299,06 494 652,66 233299,06 0 0 0 0 0 0 

Лице, 

регистрирано по 

ТЗ 

- 981 770,68 608 430,17 981 770,68 608 430,17 981 770,68 608430,17 0 0 0 0 0 0 

Друго (ако е 

приложимо) 
- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Общо от 

ЕЗФРСР: 
  3 874 794,55 2 628 897,94 3 874 794,55 2 628 897,94 3 874 794,55 2 628 897,94 1 576 756,49 1 357 284,79 1 357 284,79 1 576 460,21 84% 0,00 

ОБЩО:   3 874 794,55 2 628 897,94 3 874 794,55 2 628 897,94 3 874 794,55 2 628 897,94 1 576 756,49 1 357 284,79 1 357 284,79 1 576 460,21 84% 0,00 

 
             

              Таблица 12а: Изпълнение на СВОМР по типове кандидати/ получатели и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 

Забележка: В отчетените данни НЕ СА включени РЕЗЕРВНИТЕ проектни предложения! 

ТИПОВЕ 

КАНДИДАТИ/ 

ПОЛУЧАТЕЛИ 

Одобрен 

бюджет 

на 

субсидият

а за целия 

период 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления 

подадени в 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

субсидията 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

проект към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени от 

УО/ДФЗ 

Сключени 

договори 

ОСТАТЪК 

Проце

нт на 

одобр

ение Изпла

тена 

субсид

ия 
колона 2 

минус 

колона 11 

колон

а 11 

раздел

ена на 

колон

а 2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

от ЕЗФРСР                           

ПУБЛИЧНИ 
1711351,0

0 
1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1164214,52 1162502,26 1162502,26 548848,74 68% 0 

МИГ - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Публичен орган/ 

община 
- 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1228148,78 1215788,78 1164214,52 1162502,26 1162502,26 0 0 0 

НПО - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

други - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЧАСТНИ 
1222394,0

0 
2646645,77 1413109,16 1472095,72 811688,59 1472095,72 811688,59 412541,97 194782,53 194782,53 1027611,47 16% 0 

Малко или средно 

предприятие 
- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Микропредприят

ие (Моля, 

отбележете и 

юридическата 

форма) 

- 2 646 645,77 1 413 109,16 1 472 095,72 811 688,59 1 472 095,72 811 688,59 412 541,97 194 782,53 194 782,53 0,00 0,00 0,00 

Физическо лице - 1 170 222,43 571 379,93 982214,25 477375,84 982214,25 477375,84 412541,97 194782,53 194782,53 0 0 0 

ЕТ - 494 652,66 233 299,06 109989,33 82491,99 109989,33 82491,99 0 0 0 0 0 0 
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Лице, 

регистрирано по 

ТЗ 

- 981 770,68 608 430,17 379892,14 251820,76 379892,14 251820,76 0 0 0 0 0 0 

Друго (ако е 

приложимо) 
- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо от 

ЕЗФРСР: 
  3 874 794,55 2 628 897,94 2 700 244,50 2 027 477,37 2 700 244,50 2 027 477,37 1 576 756,49 1 357 284,79 1 357 284,79 1 576 460,21 84% 0,00 

ОБЩО:   3 874 794,55 2 628 897,94 2 700 244,50 2 027 477,37 2 700 244,50 2 027 477,37 1 576 756,49 1 357 284,79 1 357 284,79 1 576 460,21 84% 0,00 
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Таблица 13: Изпълнение на СВОМР по кандидати/ получатели през отчетния период в лева 

МЕРК

И ПО 

ФОНД

ОВЕ 

Име на 

кандидата/ 

получателя 

Име на 

проекта 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления 

подадени в 

МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

субсидията 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

% на 

заявена

та 

помощ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Отхвъ

рлено/ 

оттегл

ено/ 

анули

рано 

заявле

ние 

Мот

ив за 

отхв

ърля

не 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към УО/ 

ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разх. по 

проект от 

УО/ ДФЗ 

Одобрена Изплате

на 

субсиди

я субсидия 

от 

УО/ДФЗ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Мерки, финансирани от ПРСР 2014 - 2020 г. (ЕЗФРСР) 

Мярка  4.1. Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства 

1 

ЗП Недялка 

Петрова 

Христова 

Булстат 

6303119058 

„Закупуван

е на 

земеделска 

техника за 

отглеждане 

и 

изхранване 

на 

животни“ 

212 011,97 97 525,52 46% 212011,97 97525,52 не НП 212011,97 97525,52 212011,97 97525,48 0,00 

Общо за мярка 4.1   212011,97 97525,52   212011,97 97525,52     212011,97 97525,52 212011,97 97525,48 0,00 

Мярка 4.2. Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти 
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2 

ЗП Христо 

Атанасов 

Карастайков 

„Дестилер

ия за 

производст

во и 

преработка 

на 

етерично-

маслени и 

медицинск

и култури 

находяща 

се в с. 

Малко 

Кирилово, 

общ. 

Елхово 

200530,00 97257,05 48,50% 200530,00 97257,05 не НП 200530,00 97257,05 200530 97257,05 0,00 

3 

ЕЛХОВО 

МЕС 

Инвестици

и в 

месопрера

ботвателно 

„ЕЛХОВО 

МЕС“ 

ЕООД 

112530,90 56265,45 50,00% 112530,90 56265,45 не НП 112530,90 56265,45 0,00 0,00 0,00 

Общо за мярка 4.2   200530,00 97257,05   200530,00 97257,05     200530,00 97257,05 200530,00 97257,05 0,00 

Мярка 6.4.1. Инвестиционна подкрепа за неземеделски дейности 

                              

Общо за мярка 6.4.1   0 0   0 0     0 0 0 0 0 

Мярка 7.2. Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура 
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4 
Община 

Елхово 

Реконструк

ция на 

тротоари 

на 

ул.“Алекса

ндър 

Стамболий

ски“ в град 

Елхово 

390988,61 390988,61 100% 390988,61 390988,61 не НП 390988,61 390988,61 390988,61 390988,61 0,00 

5 
Община 

Елхово 

"Изгражда

не и 

обновяване 

на детски 

площадки 

за игра в 

Община 

Елхово" 

343045,94 330685,94 96% 343045,94 330685,94 не НП 343045,94 330685,94 330685,94 330685,94 0,00 

6 
Община 

Елхово 

„Подобряв

ане на 

състояниет

о, 

реконструк

ция и 

ремонт на 

три броя 

читалища в 

Община 

Елхово“ 

248954,23 248954,23 100% 248954,23 248954,23 не НП 248954,23 248954,23 248954,23 248954,23 0,00 

7 
Община 

Болярово 

Рехабилита

ция на 

съществува

щи 

тротоари в 

град 

Болярово 

52476,65 52476,65 100% 52476,65 52476,65 не НП 52476,65 52476,65 52476,65 52476,65 0,00 
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8 
Община 

Болярово 

„Частичен 

ремонт, 

оборудване 

и 

обзавеждан

е на 

сградите 

на 

читалищат

а в селата 

Стефан 

Караджово

, 

Мамарчево

, Воден, 

Голямо 

Крушево 

от община 

Болярово” 

98652,00 98652,00 100% 98652,00 98652,00 не НП 98652,00 98652,00 98652,00 96939,74 0,00 

9 
Община 

Болярово 

Създаване 

на спортна 

инфрастру

ктура в 

град 

Болярово 

чрез 

ремонт, 

реконструк

ция, 

оборудване 

и 

обзавеждан

е на 

съществува

що 

помещение 

42457,09 42457,09 100% 42457,09 42457,09 не НП 42457,09 42457,09 42457,09 42457,09 0,00 
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Общо за мярка 7.2   1176574,52 1164214,52   1176574,52 1164214,52     1176574,52 1164214,52 1164214,52 
1162502,2

6 
0 

Мярка 7.5. Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура 

                              

Мярка 8.6. Инвестиции в технологии за лесовъдство и в преработката, мобилизирането и търговията на горски продукти 

                              

Мерки, извън обхвата на мерките от Регламент (EC) № 1305/2013, но съответстващи на целите на регламента (финансирани от ЕЗФРСР) 

Мярка 20. Маркетинг, популяризиране и сертифициране на местното наследство, изделия и храни 

                              

Общо:     1589116,49 1358997,09   1589116,49 1358997,09   0,00 1589116,49 1358997,09 1576756,49 1357284,79 0,00 
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Приложение 2 

ТАБЛИЦА С ДОПЪЛНИТЕЛНИ/СПЕЦИФИЧНИ ИНДИКАТОРИ ОТ СВОМР НА МИГ – ЕЛХОВО - БОЛЯРОВО 

В таблицата са включени САМО данните на база сключени ДОГОВОРИ  

Вид индикатор Индикатор 

Цел за 

периода 

2014 – 2020  

Постигнато 

за 

отчетния 

период 

Постигнато 

от 

сключване 

на 

споразумение 

за 

изпълнение 

на СВОМР 

(брой) (брой) (брой) 

Изходен  

Брой стопанства, получаващи подкрепа  за инвестиции в земеделски 

стопанства 
10 1 1 

Брой предприятия, получаващи подкрепа за инвестиции в преработка и 

търговия на селскостопански продукти 
3 1 1 

Брой бенефициенти (стопанства), получаващи подкрепа за инвестиции в 

неселскостопански дейности 
5 0 0 

Брой операции, получаващи подкрепа за инвестиции в малка по мащаби 

инфраструктура, вкл. за публична инфраструктура за  отдих, туристическа 

инфраструктура 

8 6 6 

Брой  подпомогнати  дейности за  маркетинг, популяризиране и 

сертифициране на местното наследство,   изделия и храни 
10 0 0 

Брой бенефициенти, получаващи подкрепа за инвестиции  в преработката, 

мобилизирането и търговията на горски продукти 
2 0 0 

За резултат 
Брой създадени регионални марки  1 0 0 

Брой сертифицирани  обекти, лица 15 0 0 
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ТАБЛИЦА С ДОПЪЛНИТЕЛНИ/СПЕЦИФИЧНИ ИНДИКАТОРИ ОТ СВОМР НА МИГ – ЕЛХОВО - БОЛЯРОВО 

В таблицата са включени данни на база ОДОБРЕНИ от МИГ - Елхово - Болярово проекти  

Вид индикатор Индикатор 

Цел за 

периода 

2014 – 2020  

Постигнато 

за 

отчетния 

период 

Постигнато 

от 

сключване 

на 

споразумение 

за 

изпълнение 

на СВОМР 

(брой) (брой) (брой) 

Изходен  

Брой стопанства, получаващи подкрепа  за инвестиции в земеделски 

стопанства 
10 0 6 

Брой предприятия, получаващи подкрепа за инвестиции в преработка и 

търговия на селскостопански продукти 
3 1 2 

Брой бенефициенти (стопанства), получаващи подкрепа за инвестиции в 

неселскостопански дейности 
5 0 5 

Брой операции, получаващи подкрепа за инвестиции в малка по мащаби 

инфраструктура, вкл. за публична инфраструктура за  отдих, туристическа 

инфраструктура 

8 0 7 

Брой  подпомогнати  дейности за  маркетинг, популяризиране и 

сертифициране на местното наследство,   изделия и храни 
10 0 0 

Брой бенефициенти, получаващи подкрепа за инвестиции  в преработката, 

мобилизирането и търговията на горски продукти 
2 0 0 

За резултат 
Брой създадени регионални марки  1 0 0 

Брой сертифицирани  обекти, лица 15 0 0 

     Забележка 1: В приложението са включени само предложените за финансиране от МИГ проекти, без резервните.  

 




